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THEMA
THEMA - Scoutspost voor 1945
E	 3772	 ❒	 België N° 137 (x3) op PK Diest 14.VIII.1921 op de eerste Nationale Jamboree met prachtige 
			   nevenstempel op twee Lijnen (er was geen bijzonder postkantoor): JAMBOREE - 1921 DIEST 
			   Che DU CAMP Prov. d Anvers, zeldzaam, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 40	 . . . . . . .    
E	 3773	 ❒	 België N° 137 (x2) op PK Diest 14.VIII.1921 op de eerste Nationale Jamboree met prachtige 
			   nevenstempel op twee Lijnen (er was geen bijzonder postkantoor): JAMBOREE - 1921 DIEST 
	 	 	 Che DU CAMP Prov. De Namur et Hainaut réunies, zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 40	 . . . . . . .    
E	 3774	 ❒	 België, PK met n° 194 en 195 (type Houyoux) Brussel 1926 naar Antwerpen, herkomststempel  
			   op vier lijnen: JAMBOREE B.P. SEA SCOUTS - Antwerpen 1926 Anvers Augustus Aout.  
			   Prachtig en zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 24	 . . . . . . .    
E	 3775	 ❒	 Prachtige brief uit 1926 uit Antwerpen naar Borsbeek met briefhoofding en scouts litho:  
			   Baden Powell Belgian Boy - and Sea SCOUTS association, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 14	 . . . . . . .    
E	 3776	 ❒	 België. N° 279 op postkaart met Interscout Liège 11 VIII 12-13 Luik 1930. Mooie en zeldzame 
			   datumstempel bij het internationaal scoutskamp n.a.v. het honderdjarig bestaan van België, zm. . . . .      @	 14	 . . . . . . .    
E	 3777	 ❒	 België. N° 279 en 280 op brief met Interscout Liège 16 VIII 12-13 Luik 1930. Mooie en zeldzame  
			   datumstempel bij het internationaal scoutskamp n.a.v. het honderdjarig bestaan van België, zm. . . . .      @	 14	 . . . . . . .    
E	 3778	 ❒	 België. N° 299/304 op filatelistische brief naar Brussel, met Interscout Liège 18 VIIII  
			   12-13 Luik 1930. Mooie en zeldzame datumstempel bij het internationaal scoutskamp  
			   n.a.v. het honderdjarig bestaan van België, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 14	 . . . . . . .    
E	 3779	 ❒	 België. N° 299/304 op brief naar Brussel, met Interscout Liège 18 VIII 12-13 Luik 1930. 
			   Mooie en zeldzame datumstempel bij het internationaal scoutskamp n.a.v. het honderdjarig  
			   bestaan van België, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 14	 . . . . . . .    
E	 3780	 ❒	 België. Padvindersbrief uit TILFF, via de Belgische Baden Powell groep van Liège (violetkleurige  
			   dubbelringstempel), het Belgische Rode Kruis, De K.A.J. centrale in Toulouse, Le délégué pour  
	 	 	 la Belgique de Haute Garonne (daarom ook het portvrijdom in Frankrijk voor deze brief).  
			   In Toulouse op 31 juli 1940 via de post naar zijn bestemmeling ter stede gezonden.  
			   Mooie typebrief voor de postverbinding met Frankrijk in 1940, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 80	 . . . . . . .    
E	 3781	 ❒	 België. Pwst (40 cent. Klein Staatswapen) uit Esneux op 7.8.1940 naar Montpellier met 
			   tussenkomst van de Baden Powell groep district de Liège (dubbelringstempel) en het  
			   Rode Kruis van België, de J.O.C. K.A.J. centrale in Toulouse (versozijde), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 60	 . . . . . . .    
E	 3782	 ❒	 België. Opening van de Padvinderspost in mei 1940. Dienstbevel voor een scout in het district 
			   Antwerpen 5. Twee violetkleurige stempels van het Vlaams Verbond der Katholieke Scouts,  
			   klein en groot formaat. Een uniek historisch document, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 120	 . . . . . . .    
E	 3783	 ❒	 België. Brief van de Padvinderspost ANTWERPEN in oktober 1944 met purperen dubbelringstempel  
			   naar Deurne. Bijzonder zeldzaam want de plaatscommandant van de Britten in Antwerpen verbood  
			   begin oktober deze postbedeling door scouts, zm/m -zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 200	 . . . . . . .    
E	 3784	 ❒	 Nederland. Vier luchtpostbrieven van de eerste vlucht D.C.3. dienst met bestemming, m . . . . . . . . .          @	 14	 . . . . . . .    
E	 3785	 ❒	 Nederlandse postkaart gefrankeerd 5ct Bontjas Muide naar Liège op 29 juli 1913 en dezelfde dag  
			   ter plekke. Bijzondere nevenstempel in zwarte inkt Padvinders KAMP, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 20	 . . . . . . .    
E	 3786	 ❒	 Nederland, drie postkaarten met scouts postzegel en stempels van Bloemendaal Wereld Jamboree, 
			   Wassenaar Nationaal PADVINDERSKAMP Landgoed Oosterbeek (1932) en de treinstempel 
			   Amsterdam Antwerpen (1937), m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 10	 . . . . . . .    
E	 3787	 ❒	 Nederlandse postkaart met dubbelringstempel: Nat. Padvinderskamp Wassenaar op  
			   11 mei 1932 naar Velp, m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 10	 . . . . . . .    
E	 3788	 ❒	 Nederlandse gefrankeerde brief met dubbelringstempel: Nat. Padvinderskamp Wassenaar  
			   op 4 augustus 1932 naar Velp, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 14	 . . . . . . .    
E	 3789	 ❒	 Nederlands Indië, brief gefrankeerd met paartjes van de Wereldjamboree uit Barios Centrum  
			   in 1937, naar Amsterdam, vlagstempel KOOPT JAMBOREE ZEGELS, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 14	 . . . . . . .    
E	 3790	 ❒	 Amsterdam, Leiderdorp en s Gravenhage frankering met Scoutspost postzegels van  
			   Nederlands Indië op 16.6.37, m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 20	 . . . . . . .    
E	 3791	 ❒	 Tsjechoslowakije. Groot fragment met vlagstempel Praha 18.VI.1931, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 Bod	 . . . . . . .    

THEMA - Scoutspost na 1945
E	 3792	 ❒	 Israël. Mooie brief 5.8.1957 van de Israelische afvaardiging (zie verso) aan de leiding van de 
			   Britse scoutsjamboree, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 10	 . . . . . . .    

THEMA - Scoutisme
A	 3793	 MIX	 Samenstelling diverse landen wo. brieven, sluitzegels en postzegels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    

Vijfde veilingdag 	 Zaterdag - 22 Oktober 2022 om 09.00 u.

Cinquième jour de vente 	 Samedi - 22 Octobre 2022 à 09.00 h.
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THEMA - Rode Kruis
A	 3794	 **/❒	 Europa, samenstelling op Leuchtturm bladen wo. reeksen, blokken, kleinbogen en ongetand,  
			   zm (CWI + 800) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 30	 . . . . . . .    
F	 3795	 **	 Nouv. Calédonië Yv. N° 312 “1963 - 100 Jaar Rode Kruis” kleurproeven in volledig vel van 25, 
			   bovenrand iets kreukelig, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 50	 . . . . . . .    
E	 3796	 (*)	 Turkije hulpzegel (Mi.) N° 97 “1944 oorlogsslachtoffers 10 K” 6 verschillende ongetande 
			   kleurproeven in paren, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 30	 . . . . . . .    

THEMA - Beroemde personen
D	 3797	 MIX	 Samenstelling Karl Marx, Engels, Lening, Mao, Lening, enz., wo. ongetande blokken DDR **, 
			   zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 44	 . . . . . . .    
A	 3798	 **/0/✉	 Thema Rubens, samenstelling in 3 boeken, reeksen, blokken, poststukken, zm/m . . . . . . . . . . . . . .               @	 30	 . . . . . . .    

THEMA - Koningshuizen
A	 3799	 FDC	 Nederlands koningshuis, verzameling 150 FDC’s in album, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    

THEMA - Kunst, muziek, etc.
GD	3800	 **/0	 Kunst en schilderijen, enorme verzameling in insteekboeken, waarbij reeksen, blokken,  
			   alle landen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 300	 . . . . . . .    
A	 3801	 **/FDC	 Kunst, “The 100 greatest masterpieces of art” + “The great art stamps of the world”,  
			   prachtige verzameling zegels en FDC’s in 2 speciale albums, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 20	 . . . . . . .    
F	 3802	 ❒	 Samenstelling kunst, wo. gebouwen, beeldhouwwerk, mozaïeken, schilderijen, Dahomey,  
			   Gabon, Niger, Mali, 14 luxevelletjes ongetand, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 30	 . . . . . . .    

THEMA - Fauna & Flora 
A	 3803	 **	 Samenstelling met een enorm aantal reeksen uitsluitend vogels + iets FDC’s,  
			   zeer mooi lot in 4 ringbanden, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 350	 . . . . . . .    
A	 3804	 **	 Vogels, “The international birdlife stamp collection”, 67 reeksen + 17 blokken  
			   in 2 speciale albums, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 50	 . . . . . . .    
A	 3805	 **	 Vogels, vlinders, katten, verzameling 80 reeksen + enkele blokken in album, zm. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 70	 . . . . . . .    
D	 3806	 MIX	 Diverse landen en periodes, uitgebreide samenstelling, vlinders, vogels en insecten (1060 stuks),  
			   in doos, 4 ringklasseurs en 1 insteekboek, zeer interessant om na te kijken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . @	 150	 . . . . . . .    
A	 3807	 0	 Thema vogels, samenstelling in insteekboeken wo. enkele volledige reeksen en blokken  
			   (diverse landen moderne periode), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3808	 **/0	 Vlinders, verzameling in insteekboek waarbij reeksen, overwegend gestempeld, zm . . . . . . . . . . . . .              @	 20	 . . . . . . .    
A	 3809	 **/*/0	 Vlinders, verzameling/samenstelling in 2 ringmappen + 1 box, waarbij reeksen, blokken, LX, 
			   omslagen, vellen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 70	 . . . . . . .    
A	 3810	 **	 Vlinders, samenstelling in 2 insteekboeken wo. veel volledige reeksen en blokken  
			   uit diverse landen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 80	 . . . . . . .    
A	 3811	 **/0	 Beren, verzameling zegels en blokken in insteekboek, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 24	 . . . . . . .    
A	 3812	 **	 Animals of the world stamp collection, WWF, zeer mooie verzameling op 108 speciale kaarten  
			   in album, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 14	 . . . . . . .    
A	 3813	 **/0	 Verzameling diverse fauna en fora reeksen in insteekboek + album, overwegend gest., zm . . . . . . . .         @	 50	 . . . . . . .    
B	 3814	 ✉	 Fauna- vogels, 1960/1990, ruim 70 stuks wo. veel ongebruikte luchtpostbrieven Canada,  
			   Zuid-Afrika, enz., zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 3815	 ✉	 Fauna en Flora, verzameling post(waarde)stukken en FDC’s, zeer gevarieerd,  (116 stuks), zm/m. . . .     @	 14	 . . . . . . .    
A	 3816	 MIX	 Flora, “Gentse Floraliën”, 1955/2000, uitgebreide verzameling met zegels, FDC’s, HK, MK, zm . . . . . .       @	 14	 . . . . . . .    
F	 3817	 FDC	 Malawi 1971 FDC met volledige reeks Antilopen, zm (Yv. €60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 10	 . . . . . . .    
E	 3818	 **	 Vogels en bloemen “Buzin” rolzegels + boekje België + 3 zegels vogels van Luxemburg,  
			   alle met de handtekening van A. Buzin, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 Bod	 . . . . . . .    

THEMA - WWF
GF	3819	 MIX	 WWF, klassement, 83 landen, zeer uitgebreid met FDC, MK en ongetand, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 500	 . . . . . . .    
GD	3820	 MIX	 WWF, prachtige uitgebreide verzameling in 14 speciale albums met cassette met zegels,  
			   FDC, MK, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 140	 . . . . . . .    
A	 3821	 **/FDC	 WWF, verzameling in speciaal album wo. Indonesië, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3822	 **/FDC	 WWF, verzameling reeksen ** + op FDC in 2 speciale albums met cassette, zm . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 20	 . . . . . . .    
GD	3823	 MIX	 1983/2007 Prachtige verzameling WWF in 16 speciale albums + 1 FDC album, zm . . . . . . . . . . . . . .               @	 250	 . . . . . . .    
KB	3824	 **	 1984/1988 Samenstelling van 10 reeksen op insteekkaarten, diverse landen wo. Sri Lanka,  
			   zm (CWI Mi. €230) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3825	 **	 WWF, Mauritanië 1986, 4 luxevelletjes ongetand, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3826	 ❒	 WWF, Tchad 1996 “Struisvogel”, 4 souvenirvelletjes met perforatie “ANNULÉ”, zm . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 Bod	 . . . . . . .    

THEMA - LUCHTPOST brieven en/of poststukken
D	 3827	 ✉	 Samenstelling tientallen omslagen met reclamestempels betreffende luchtvaart, België,  
			   Nederland, Duitsland, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 30	 . . . . . . .    
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D	 3828	 ✉	 Samenstelling +1000 speciale - en 1° vluchten op omslagen en kaarten,  
			   hoofdzakelijk Lufthansa + catalogus, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 100	 . . . . . . .    
E	 3829	 ✉	 1940/1941 Samenstelling, 2 brieven en 1 gehandtekende foto, Roemenië,  
			   Argentinië en Brazilië - Italië, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 20	 . . . . . . .    

THEMA - LUCHTPOST  “Zeppelin” 
F	 3830	 ✉	 Groot formaat brief verstuurd van Moskou 1.10.1931 per Zeppelin naar Le Havre, maar via  
	 	 	 Nunnberg en dan met het spoor verder naar Le Havre met langstempel “Expédie de Nuremberg 2  
			   par voie ferré cause mauvais temps”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 40	 . . . . . . .    

THEMA - TRANSPORT, Auto, Luchtvaart, Scheepvaart, Treinen ....
A	 3831	 ✉/PWS	 Scheepvaart, verzameling 128 poststukken oorlogsschepen USA in 2 ringmappen, zm/m . . . . . . . . .          @	 60	 . . . . . . .    
A	 3832	 **/*/0	 Transport - scheepvaart, samenstelling in 5 insteekboeken en 4 ringklasseurs (zegels en blokken), 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 180	 . . . . . . .    
A	 3833	 **/*/0	 Thema schepen, diverse landen en periodes, merendeel gestempeld, waarbij veel dubbels,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 30	 . . . . . . .    
F	 3834	 ❒	 Scheepvaart “C.M.B.” SS Gouverneur Galopin, het volledige “Feest programma” van de reis 
			   tussen 8 Jan. en 25 Jan. 1965.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3835	 FDC	 FDC collection, “The history of Aviation”, prachtige verzameling 108 FDC’s in speciaal album FA, zm. .   @	 24	 . . . . . . .    
A	 3836	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling thema schepen, zm/m/ntz (CWI Mi. +€860). . . . . . . . . . .            @	 50	 . . . . . . .    
B	 3837	 ✉	 Treinen, samenstelling 67 poststukken met speciale stempels en omslagen  
			   + enkele telefoonkaarten, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 Bod	 . . . . . . .    

THEMA - Ruimtevaart
A	 3838	 */0/✉	 Interessante samenstelling in 2 ringmappen, waarbij poststukken, diverse items, vignetten,  
			   stickers, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 120	 . . . . . . .    
E	 3839	 FDC	 Rusland N° 2540 (Mi.) “1r. zwartrood op zilver” op FDC, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3840	 ❒	 Bulgarije N° 1763 “Gemini 10, ongetand” met certificaat, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 14	 . . . . . . .    
E	 3841	 **	 Bulgarije N° 1777/78 ** en 1778 Ongetand ZONDER zwartdruk met certificaat, zm. . . . . . . . . . . . . .               @	 14	 . . . . . . .    
E	 3842	 ❒	 Bulgarije BL 174-I B “30 Jaar Russische ruimtevaart, ongetand”, zm (Mi. €1.300) . . . . . . . . . . . . . . .                @	 60	 . . . . . . .    
E	 3843	 **	 Bulgarije BL 174-I A “30 Jaar Russische ruimtevaart”, zm (Mi. €600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 30	 . . . . . . .    
F	 3844	 ❒	 Bulgarije N° 1487 ‘Expo Sofia 1964’ (2 kleinbogen van 12), 1x getand en 1x ongetand  
			   (oplage ongetand 1.000), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 14	 . . . . . . .    
F	 3845	 **	 Bulgarije N° 3901/02 + boekje met 4x N° 3901 + 3902-Cu “waardecijfer met andere kleur”  
	 	 	 (met certificaat/expertisie). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 14	 . . . . . . .    
A	 3846	 **	 Verzameling reeksen en blokken in insteekboek, waarbij “Uit Polynesië en T.A.A.F.”,  
			   veel ongetand, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 100	 . . . . . . .    
A	 3847	 **/*/0	 Wereld A-Z wo. betere series en blokken, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 30	 . . . . . . .    
B	 3848	 ✉/FDC	 Samenstelling FDC’s en omslagen, diverse landen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 Bod	 . . . . . . .    

THEMA - Religie 
A	 3849	 **/0	 Maria-beeltenissen, verzameling overwegend ** in insteekboek wo. Italië, zm . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 80	 . . . . . . .    
A	 3850	 **/FDC	 Pausreizen, verzameling FDC’s (73x), zegels en blokken in Safe ringband, zm . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 30	 . . . . . . .    
A	 3851	 **/0	 Verzameling veel reeksen, blokken, diverse landen in 3 insteekboeken en 1 klemband,  
			   overwegend gest., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 24	 . . . . . . .    
D	 3852	 ✉	 Kerstmis, samenstelling 60-tal poststukken diverse landen en periodes, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3853	 ❒	 Egypte 1935, brief M.P.O. Cairo naar Engeland gefrankeerd met Christmas seal 3m vermiljoen,  
			   met stempel Khartoum (Sudan), zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 50	 . . . . . . .    
E	 3854	 ❒	 India 1943, Airmail lettercard I.A.F.F. greetings van sergeant in King’s Regiment in Delhi, 
			   verzonden naar Zuid-Afrika, met Unit Censor India, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 20	 . . . . . . .    
E	 3855	 ❒	 Océanië 1918, aangetekende brief gefrankeerd met 30c, stempels Papeete met vignet Cocoanut 
			   Plantations, via San Francisco, New York naar Zwitserland, zegel 30c mist hoekje maar mooi en 
			   interessant geheel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 40	 . . . . . . .    
E	 3856	 ❒	 USA 1933, brief van USS Canopus naar Michigan, met extra stempels USS Pigeon en  
			   Merry Christmas, stempels op 26 december, wat roest rond de zegels, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 3857	 ❒	 Zuid-Afrika 1943/45, 3 verschillende speciale “Christmas air letters for S.A. Forces serving up 
			   North” alle met enkelfrankering 3d War Effort klein formaat, met stempel Egypt, zm. . . . . . . . . . . . .              @	 34	 . . . . . . .    
E	 3858	 ❒	 Zuid-Afrika 1944, 2 V-mails met Kerst- en Nieuwjaarsgroeten, naar Engeland, zm. . . . . . . . . . . . . . .                @	 14	 . . . . . . .    
E	 3859	 ❒	 Zwitserland 1894, briefkaart van Neudorf naar Luzern, zowel vertrekstempel als  
			   aankomststempel op 25 december, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 Bod	 . . . . . . .    

THEMA - Sport
A	 3860	 **/❒	 Olympische Spelen, postfrisse uitgewerkte stock van handelaar, volledige reeksen,  
			   waarbij ongetand, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 50	 . . . . . . .    
D	 3861	 FDC	 5 items, merendeel Olympische Spelen, alle op FDC en/of brieven, ntz (Grote hoeveelheid). . . . . . . .         @	 20	 . . . . . . .    
A	 3862	 **/*/0	 Verzameling in Yvertalbum, reeksen en blokken, diverse landen, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 30	 . . . . . . .    
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E	 3863	 **	 N° 1210/12 II (Mi.) “1994 World Cup USA”, velletje in omslag, zm (Mi. €80). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 10	 . . . . . . .    
E	 3864	 (*)	 1912 Vignet Olympic games Stockholm, zonder gom, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 14	 . . . . . . .    
E	 3865	 **	 1928 Vignet Olympiade Amsterdam in bruin, luxe, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 14	 . . . . . . .    

THEMA - UPU, De Post, etc.
A	 3866	 **	 UPU 1974 Bern, verzameling in speciaal album, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 50	 . . . . . . .    

THEMA - Per thema alfabetisch
F	 3867	 ✉	 Brouwerijen, 9 brieven gefrankeerd met -10%, mooi thema, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 50	 . . . . . . .    
B	 3868	FDC/PWS	Geneeskunde, samenstelling 50 FDC’s of PWST, waarbij China, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3869	 MIX	 Personaliteiten, oa. Lenin, Marx en Mao, samenstelling in 2 insteekboeken wo. China,  
			   USSR, Korea, DDR, etc., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 100	 . . . . . . .    
A	 3870	 **/*/0	 Rode Kruis, verzameling reeksen, blokken en boekjes in 3 ringklasseurs, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 110	 . . . . . . .    

THEMA - Diverse 
A	 3871	 **/0	 Algemeen, verzameling in Yvertalbum met oa. schilderijen, Kerstmis, Expo 1958, enz., zm/m . . . . . .       @	 90	 . . . . . . .    
A	 3872	 FDC	 The history landmarks of Europe + the history of communications in Europe FDC collections,  
			   59 FDC’s, prachtig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 3873	 **/0	 Samenstelling diverse onderwerpen en landen in 26 ruilboekjes, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 30	 . . . . . . .    
D	 3874	 **/*/0	 Diverse verzamelingen, rechten van de mens, Verenigde Naties, handen, UPU, Rubens, 
			   schilderkunst, Kerstmis en religie in 8 albums, mooi om verder uit te zoeken, ntz . . . . . . . . . . . . . . .                @	 90	 . . . . . . .    
A	 3875	 */0	 Verzameling diverse onderwerpen in ringmap wo. Pro Juventute, China, enz., zm/m. . . . . . . . . . . . .              @	 40	 . . . . . . .    
GD	3876	 **/*/0	 Samenstelling/verzameling diverse onderwerpen in 15 insteekboeken + 1 album,  
	 	 	 waarbij fauna en flora, sport, personaliteiten, transport, enz., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 100	 . . . . . . .    
A	 3877	 MIX	 Paddestoelen, samenstelling in insteekboek wo. veel volledige reeksen, ook blokken en dubbels, 
			   merendeel **, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 40	 . . . . . . .    
A	 3878	 **	 Verzameling diverse onderwerpen in insteekboek, waarbij fauna en flora, sport, gebouwen, 
			   klederdrachten, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 34	 . . . . . . .    
F	 3879	 FDC	 Vluchtelingen 1960 World refugee year, set van 22 speciale FDC’s, in bijhorend hoesje, zm . . . . . . . .         @	 20	 . . . . . . .    
A	 3880	 **	 Thema 26 reeksen in volledige vellen, dus 650 reeksen, wo. Fauna en Flora, Koningshuis, etc.,  
			   alle met curiositeit “Omgekeerd zegelbeeld”, proeven afkomstig uit opruiming van drukkerij, zm. . . . .      @	 120	 . . . . . . .    
F	 3881	 ❒	 Wapens, Centrafricaine Rep.N° 109/11 “Wapens”, 3 luxevelletjes, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3882	 **/*/0	 Verzameling diverse onderwerpen in ringklasseur wo. Paddestoelen, personaliteiten  
			   (oa. China gest.), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 10	 . . . . . . .    
D	 3883	 MIX	 Variadoos, Expo 1958: 2 strips (Glimlach 58 + smile), album chocolat Jacques (volledige), 
			   insteekboek met reeksen en blokken (CWI 538), ook 89 FDC/brieven en 1 muntbrief, zm/m. . . . . . . .         @	 40	 . . . . . . .    

EUROPA CEPT
EUROPA CEPT - Gewone uitgiften & Meelopers, losse nrs, reeksen, etc.
E	 3884	 0	 Spaans Andorra, 64A “1972” in blok van 4, zm (Yv. €360). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 30	 . . . . . . .    
E	 3885	 **	 Spaans Andorra, 64A “1972” in blok van 4, zm (Yv. €540). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 60	 . . . . . . .    

EUROPA CEPT - Gewone uitgiften & Meelopers, Verzamelingen/ Samenstellingen
A	 3886	 **	 1949/1954 Europa meelopers, samenstelling in insteekboek, volledige reeksen,  
			   zm/m (Mi. +€1.700) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 150	 . . . . . . .    
A	 3887	 **	 1956/1997 Zeer volledige verzameling in 7 insteekboeken, ook enkele blokken,  
			   Nato en meelopers, zm (Mi. ++ €7.549) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 400	 . . . . . . .    
A	 3888	 **	 1956/2010 Verzameling in 5 albums Davo luxe met de betere reeksen + meelopers,  
			   zm (Mi. €6.490). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 380	 . . . . . . .    
A	 3889	 **	 1956/1982 Verzameling in 2 Lindner albums, quasi volledig inclusief blokken,  
			   zm/m/ntz (Mi. +/- €3.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 160	 . . . . . . .    
A	 3890	 **	 1956/1989 Verzameling in 5 Lindner-albums wo. veel volledige reeksen en vellen, ook blokken,  
			   zm/m (Mi. €6.224,70) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 400	 . . . . . . .    
A	 3891	 **	 1956/2001 Vrij volledige verzameling in 5 Lindneralbums, inclusief blokken, zm (Mi. €7.138) . . . . . . . .       F	 500	 . . . . . . .    
A	 3892	 **	 1956/2000 Verzameling in 4 Davo albums wo. enkele blokken, zm/m (Mi. +€7.470) . . . . . . . . . . . . . .             F	 500	 . . . . . . .    
F	 3893	 **/*/0	 1956/1960, partij in stockboekje, w.o. betere, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 14	 . . . . . . .    
A	 3894	 **	 1956/1992 Ogenschijnlijk volledige verzameling in Lindner, incl. Luxemburg 1956,  
			   Liechtenstein 1960, Andorra 1972, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 400	 . . . . . . .    
A	 3895	 **/*/0	 1956/1986 Samenstelling beter materiaal met dubbels oa. Liechtenstein 1960 **/gestempeld (x2), 
			   Spaans Andorra 1972 ** (x6), Luxemburg 1957** + enkele voorlopers oa. Atletiek**, zm/m. . . . . . .        @	 70	 . . . . . . .    
A	 3896	 **	 1971/1980 Voorraad in insteekboek waarbij 2x Spaans Andorra 1972, 2x Portugal 1975  
			   en 1976, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 30	 . . . . . . .    
A	 3897	 **/0 	 Samenstelling CEPT + meelopers periode jaren ‘60-’80 in 4 albums en 1 insteekboek,  
			   waarbij beter Portugal, blokken, omslagen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 80	 . . . . . . .    
GD	3898	 **/MK	 1961/1998 Verzameling velletjes, blokken en MK in 24 fotoalbums, zm (Yv. €5.845) . . . . . . . . . . . . .              @	 180	 . . . . . . .    
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A	 3899	 **	 1970/1976 Samenstelling met dubbels diverse landen in insteekboek, zm (Mi. €2.468) . . . . . . . . . . .            @	 100	 . . . . . . .    
A	 3900	 **/0	 Jaren 1972, volledig in blok van 4 ** + gest. in speciaal album, zm (Mi. €1.266). . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 90	 . . . . . . .    
A	 3901	 **	 1974/2006 Verzameling blokken Cept in 2 albums Davo luxe, zm (Mi. €1.283) . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 90	 . . . . . . .    
A	 3902	 **	 1974/1986 Verzameling in Davo album quasi volledig zonder blokken, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 90	 . . . . . . .    
A	 3903	 **	 1975/1985 Verzameling in KaBe-album, zeer volledig, ook blokken, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 24	 . . . . . . .    
D	 3904	 **/0	 1978/1987 Volledige jaargangen in blok van 4 ** + gestempeld, in 10 speciale albums,  
			   zm (Mi. €6.958,10) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 150	 . . . . . . .    
B	 3905	 **	 2005/2006 Samenstelling op insteekbladen wo. Montenegro, Bosnië, Kroatië, dubbels,  
			   blokken en vellen, zm (CWI + 1.000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 40	 . . . . . . .    
D	 3906	 **/*	 Deel van verzameling en dubbels, teven 2 lege Davo albums, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 80	 . . . . . . .    
A	 3907	 MIX	 Samenstelling in insteekboek wo. Cyprus, Portugal, veel blokken uit Monaco + FDC’s, zm/m . . . . . . .        @	 60	 . . . . . . .    
A	 3908	 FDC	 Verzameling FDC’s wo. meelopers in 4 albums, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 50	 . . . . . . .    

EUROPA CEPT - Meelopers
A	 3909	 **	 Uitgebreide verzameling reeksen en blokken in 3 Lindneralbums wo. ongetand, Oost-Europa, 
			   West-Europa, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 120	 . . . . . . .    
A	 3910	 **/*	 1949/2007 Meelopers en voorlopers, verzameling in album Davo, waarbij betere reeksen,  
			   Navo, Norden, sport, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 80	 . . . . . . .    

MIDDEN OOSTEN
MIDDEN OOSTEN - Egypte
A	 3911	 **/*/0	 1867/1980 Verzameling in insteekboek vanaf klassiek, tevens wat Palestina, zm/ntz . . . . . . . . . . . . .              @	 30	 . . . . . . .    
F	 3912	 ❒	 6 mooie brieven, Port Said 1923 en 1958, Alexandria (1925), Suez (1912),  
			   El Arish (1978 en 1997), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    

MIDDEN OOSTEN - Iran (Perzië)
E	 3913	 **	 N° 40/42 “Zon”, lichte (veel voorkomende) gomstrepen,zm (Mi. € 320) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 32	 . . . . . . .    
E	 3914	 **	 N° 379 “Shah Ahmed 3 Kr” (Velletje van 5) met omgekeerd middenstuk- zeldzaam, zm. . . . . . . . . . .            @	 100	 . . . . . . .    
E	 3915	 **	 N° 380 “Shah Ahmed 5 Kr” (Velletje van 5), met omgekeerd middenstuk, zeldzaam, zm . . . . . . . . . .           @	 100	 . . . . . . .    
E	 3916	 (*)	 N° 1365/67 “1967 Kroning van het Keizerspaar” (blokken van 4) “ONGETAND” tussen  
			   de zegels met onderbladboord (waarvan 1 waarde met bruin vlekje in bladboord),  
			   zonder gom zoals uitgegeven, zeldzaam, vermeld in Michel (niet gecoteerd), zm/m. . . . . . . . . . . . . .               @	 24	 . . . . . . .    
E	 3917	 (*)	 1875 lion 4s red not showing the roulettes on either side, unused without gum and with 
	 	 	 a shallow thin spot otherwise in very good condition, signed Jochen Heddergott, Yvert 9 variety. . . . .      @	 24	 . . . . . . .    
A	 3918	 **/*/0	 1876/1950 Samenstelling in 2 insteekboeken en map, waarbij enkele betere zegels,  
	 	 	 interessant om na te kijken, zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 120	 . . . . . . .    
E	 3919	 0	 1876 lion 4s yellow used and bearing a postmark in violet, small thin spot in the center  
			   otherwise very good condition and large margins, Yvert 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 14	 . . . . . . .    
E	 3920	 (*)	 1876 lion 4s red unused without gum and in perfect condition, signed Mehrdad Sadri,  
			   scarce, Yvert 9A, cat. 185. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 24	 . . . . . . .    
E	 3921	 (*)	 1876 lion 2s black unused without gum and with huge margins all around, pristine quality  
	 	 	 throughout, signed Thier and Jochen Heddergott BPP, rare in this condition, Yvert 8, cat. 650+. . . . .      @	 120	 . . . . . . .    
E	 3922	 (*)	 1876 lion 1s black unused without gum and in perfect condition in all respects, with large  
	 	 	 margins and strong, vivid colour, signed Jochen Heddergott BPP, Yvert 6A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 20	 . . . . . . .    
E	 3923	 (*)	 1877 lion 2s red-orange (type A) official Teheran reprint unused without gum as issued and in 
	 	 	 perfect condition in all respects, with Persiphila identification certificate and signed Mehrdad 
			   Sadri, very scarce, un-listed by any of the major catalogues (however listed in the Persiphila 
			   specialised catalogue no. 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 74	 . . . . . . .    
E	 3924	 0	 1878 lion 1k carmine re-engraved used and in very good condition despite a small thin spot  
	 	 	 in the centre, very large margins, signed Waldemar Herrmann, Yvert 17. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 14	 . . . . . . .    
E	 3925	 0	 1878 lion 1k carmine on yellow paper re-engraved used with Teheran c.d.s., perfect condition,  
			   Yvert 17. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 14	 . . . . . . .    
E	 3926	 (*)	 1878 lion 1k carmine re-engraved and unused without gum, large margins all around and  
	 	 	 perfect quality, strong offset from another stamp on the back, signed Jochen Heddergott BPP,  
			   Yvert 17, cat. for the yellow paper variety is 1,500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 120	 . . . . . . .    
A	 3927	 **/*/0	 1880/1980 Samenstelling in 3 insteekboeken, 1 map + 2007 cataloog wo. veldelen,  
			   klassieke zegels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 30	 . . . . . . .    
E	 3928	 **	 1915 Coronation of Shah Ahmed 1k brown-red and gray with centre inverted, complete  
	 	 	 sheetlet of five mint never hinged with full original gum, perfect quality, rare, Yvert 376 variety. . . . .      @	 100	 . . . . . . .    
E	 3929	 **	 1915 Coronation of Shah Ahmed 5k brown and blue-green with centre inverted, complete  
	 	 	 sheetlet of five mint never hinged with full original gum, perfect quality, rare, Yvert 380 variety. . . . .      @	 100	 . . . . . . .    
E	 3930	 **	 1915 Coronation of Shah Ahmed overprinted Colis Postaux 1k brown-red and gray showing the 
	 	 	 overprint inverted AND double, complete sheetlet of five mint never hinged with full original gum, 
			   perfect quality, rare, Yvert CP27 variety. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 100	 . . . . . . .    
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E	 3931	 **	 1915 Coronation of Shah Ahmed overprinted Colis Postaux 24c red-brown and brown showing  
	 	 	 a very clear double overprint, complete sheetlet of five mint never hinged with full original gum,  
			   tear in the margin outside of the stamps, otherwise perfect quality, rare, Yvert CP28 variety. . . . . . . .         @	 100	 . . . . . . .    
E	 3932	 **	 1915 Coronation of Shah Ahmed overprinted Colis Postaux 24c red-brown and brown showing  
	 	 	 a very clear double overprint, complete sheetlet of five mint never hinged with full original gum,  
			   perfect quality, rare, Yvert CP28 variety. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 100	 . . . . . . .    
E	 3933	 **	 1915 Coronation of Shah Ahmed overprinted Colis Postaux 3c green showing a clear double 
	 	 	 overprint, complete sheetlet of five mint never hinged with full original gum, perfect quality,  
			   rare, Yvert CP21 variety. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 100	 . . . . . . .    
E	 3934	 **	 1915 Coronation of Shah Ahmed overprinted Colis Postaux 5c red showing the overprint doubled, 
	 	 	 complete sheetlet of five mint never hinged with full original gum, perfect quality, rare,  
			   Yvert CP22 variety. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 100	 . . . . . . .    
E	 3935	 **	 1915 Coronation of Shah Ahmed overprinted Colis Postaux 2k blue and carmine showing a very  
	 	 	 clear double overprint, complete sheetlet of five mint never hinged with full original gum,  
			   perfect quality, rare, Yvert CP29 variety. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 100	 . . . . . . .    
E	 3936	 **	 1915 Coronation of Shah Ahmed overprinted Service (official stamps) 1k brown-red and gray  
	 	 	 showing the overprint inverted, complete sheetlet of five mint never hinged with full original  
			   gum, perfect quality, rare, Yvert S49 variety. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 100	 . . . . . . .    
E	 3937	 (*)	 1915 Coronation of Shah Ahmed 9c brown-red and violet printed on both sides and with one of the 
	 	 	 printings showing the centre inverted, complete sheetlet of five unused without gum and in perfect 
			   condition, rare, Yvert 373 variety. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 50	 . . . . . . .    
E	 3938	 (*)	 1915 Coronation of Shah Ahmed 12c ultramarine printed on both sides and with one of the printings 
	 	 	 showing the centre inverted, complete sheetlet of five unused without gum and in perfect condition, 
			   rare, Yvert 375 variety. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 50	 . . . . . . .    
E	 3939	 (*)	 1915 Coronation of Shah Ahmed 24c brown-red and brown printed on both sides and with one  
	 	 	 of the printings showing the centre inverted, complete sheetlet of five unused without gum and  
			   in perfect condition, rare, Yvert 377 variety . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 50	 . . . . . . .    
E	 3940	 (*)	 1915 Coronation of Shah Ahmed 10c brown-red and green printed on both sides and with one  
	 	 	 of the printings showing the centre inverted, complete sheetlet of five unused without gum  
			   and in perfect condition, rare, Yvert 374 variety. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 50	 . . . . . . .    
E	 3941	 (*)	 1915 Coronation of Shah Ahmed 24c brown-red and brown printed on both sides in a complete  
	 	 	 sheetlet of five unused without gum and in perfect condition, rare, Yvert 377 variety. . . . . . . . . . . . .              @	 24	 . . . . . . .    
E	 3942	 (*)	 1915 Coronation of Shah Ahmed 12c ultramarine printed on both sides, complete sheetlet  
	 	 	 of five unused without gum and in perfect condition, rare, Yvert 375 variety. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 24	 . . . . . . .    
E	 3943	 (*)	 1915 Coronation of Shah Ahmed 12c ultramarine printed on both sides, complete sheetlet of five 
			   unused without gum and in perfect condition, rare, Yvert 375 variety. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 24	 . . . . . . .    
E	 3944	 (*)	 1915 Coronation of Shah Ahmed 9c brown-red and violet printed on both sides and with one  
	 	 	 of the printings showing the centre inverted, complete sheetlet of five unused without gum and  
			   in perfect condition, rare, Yvert 373 variety . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 50	 . . . . . . .    
E	 3945	 (*)	 1915 Coronation of Shah Ahmed 6c green and carmine printed on both sides in a complete  
	 	 	 sheetlet of five unused without gum and in perfect condition, rare, Yvert 372 variety. . . . . . . . . . . . .              @	 24	 . . . . . . .    
E	 3946	 (*)	 1915 Coronation of Shah Ahmed 10c green and brown-red printed on both sides in a complete  
	 	 	 sheetlet of five unused without gum and in perfect condition, rare, Yvert 374 variety. . . . . . . . . . . . .              @	 24	 . . . . . . .    
E	 3947	 (*)	 1915 Coronation of Shah Ahmed 3c green on both sides, complete sheetlet of five unused  
			   without gum and in perfect condition, rare, Yvert 370 variety. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 24	 . . . . . . .    
E	 3948	 (*)	 1915 Coronation of Shah Ahmed 2c. blue and carmine printed on both sides in a complete  
	 	 	 sheetlet of five unused without gum and in perfect condition, rare, Yvert 369 variety. . . . . . . . . . . . .              @	 24	 . . . . . . .    
E	 3949	 (*)	 1915 Coronation of Shah Ahmed 5c red printed on both sides and with one of the printings  
	 	 	 showing the centre inverted, complete sheetlet of five unused without gum and in perfect  
			   condition, rare, Yvert 371 variety. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 50	 . . . . . . .    
E	 3950	 (*)	 1915 Coronation of Shah Ahmed 1c carmine and dark blue printed on both sides in a complete  
	 	 	 sheetlet of five unused without gum and in perfect condition, rare, Yvert 368 variety. . . . . . . . . . . . .              @	 24	 . . . . . . .    
E	 3951	 **	 1915 Coronation of Shah Ahmed overprinted Colis Postaux 2c red and blue showing the overprint 
	 	 	 inverted, complete sheetlet of five mint never hinged with full original gum, perfect quality, rare, 
			   Yvert CP20 variety. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 100	 . . . . . . .    
E	 3952	 **	 1915 Coronation of Shah Ahmed overprinted Colis Postaux 9c brown and violet showing the  
	 	 	 overprint inverted, complete sheetlet of five mint never hinged with full original gum,  
			   perfect quality, rare, Yvert CP24 variety. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 100	 . . . . . . .    
E	 3953	 **	 1915 Coronation of Shah Ahmed overprinted Colis Postaux 5c red showing the overprint inverted, 
	 	 	 complete sheetlet of five mint never hinged with full original gum, perfect quality, rare,  
			   Yvert CP22 variety. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 100	 . . . . . . .    
E	 3954	 **	 1915 Coronation of Shah Ahmed 3k violet and brown with centre inverted, complete sheetlet  
	 	 	 of five mint never hinged with full original gum, perfect quality, rare, Yvert 379 variety . . . . . . . . . . .            @	 100	 . . . . . . .    
E	 3955	 **	 1915 Coronation of Shah Ahmed overprinted Colis Postaux 3c green showing the overprint  
	 	 	 inverted, complete sheetlet of five mint never hinged with full original gum, perfect quality,  
			   rare, Yvert CP21 variety. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 100	 . . . . . . .    
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E	 3956	 **	 1915 Coronation of Shah Ahmed overprinted Colis Postaux 24c red-brown and brown  
	 	 	 showing the overprint inverted, complete sheetlet of five mint never hinged with full  
			   original gum, perfect quality, rare, Yvert CP28 variety. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 100	 . . . . . . .    
E	 3957	 ❒	 1921 return receipt (avis de reception) for a letter sent from Ardabil to Astara and bearing  
			   on the back the 5c, 24c and a strip of three of the 10k of the Shah Ahmed issue, perfect  
			   condition, rare and good-looking, Yvert 305 + 313 + 319. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 120	 . . . . . . .    
E	 3958	 ❒	 1922 cover from Teheran to Durham, England and franked with a 1k ultramarine and carmine 
			   overprinted Controle 1922 , impeccable condition and a rare stamp on cover, Yvert 446. . . . . . . . . . .            @	 74	 . . . . . . .    
E	 3959	 ❒	 1922 return receipt (avis de reception) for a letter sent from Kazvin to Teheran and franked  
			   with the 2c, 3c, 12c and the very rare 20k of the Shah Ahmed issue, some inherent faults  
			   here and there but a very seldom seen item, Yvert 303 + 305 + 310 + 320. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 150	 . . . . . . .    
E	 3960	 ❒	 1922 return receipt (avis de reception) for a letter sent from Resht, franked with a 1c, a 3c, a pair 
			   of the 2k and a pair and single of the very scarce 10k values of the Shah Ahmed issue, perfect 
			   condition, rare and most appealing, Yvert 302 + 304 + 315 + 319. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 150	 . . . . . . .    
E	 3961	 **	 1924-25 20kr green and brown-black corner-marginal block of ten mint never hinged with  
			   full original gum and of impeccable quality, a rare multiple of impressive appearance, Yvert 471,  
			   cat. value as singles is already 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 74	 . . . . . . .    
A	 3962	 MIX	 1967/1969 Verzameling in ringalbum, volledige reeksen, ook blok van 4, FDC’s en dubbels, zm 
			   (CWI 576 voor **). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 44	 . . . . . . .    
E	 3963	 *	 N° 2147, 1906 “10 chahis” met verschoven kader en zonder opdruk, scharnier in bovenvelrand  
			   en bruin vlekje, zeer zeldzaam, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 40	 . . . . . . .    
F	 3964	 */0	 Samenstelling afwijkingen, wo. 1886 Officiel en 1912 Officiel, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 14	 . . . . . . .    

MIDDEN OOSTEN - Palestina
A	 3965	 0	 1918/1945 Voorraad in insteekboek +/-1400 zegels met diverse afstempelingen,  
			   zm/m/ntz (Mi. €790). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 Bod	 . . . . . . .    

MIDDEN OOSTEN - Israël 
E	 3966	 **	 N° 6 “50m. bruin - Doar Ivri” met full tab, zm (Yv. €350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 34	 . . . . . . .    
E	 3967	 **	 N° 10b/14b “Nieuwjaar (5709) - 1948”, volledige reeks in verticale paren met tussenpaneel  
			   en met randinscriptie, zm (Yv. €1.100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 110	 . . . . . . .    
E	 3968	 *	 N° 14 “65m. - Nieuwjaar (5709) - 1948” met full tab, zm (Yv. €400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 20	 . . . . . . .    
E	 3969	 **	 N° 17 “Petah Tikva” met full tab, zm (Yv. €250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 24	 . . . . . . .    
E	 3970	 **	 N° 18/20 “Nieuwjaar (5710) - 1949”, volledige reeks met full tab en met hoekbladboord,  
			   zm (Yv. €1.400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 140	 . . . . . . .    
E	 3971	 **	 N° 35 “Opening van het staatspostkantoor - 1950” met full tab, zm (Yv. €525). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 52	 . . . . . . .    
E	 3972	 **	 N° 48 “Nationaal fonds 80p.”, hoogste waarde van de reeks, full tab, zm (Yv. €230). . . . . . . . . . . . . .               @	 24	 . . . . . . .    
E	 3973	 **	 N° 53 “Menora”, full tabs, zm (Yv. €600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 60	 . . . . . . .    
E	 3974	 **	 N° 53 “Menora”, full tabs, zm (Yv. €600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 60	 . . . . . . .    
E	 3975	 **	 N° 231C “55a. olijfgrijs - Strijd tegen honger” in blok van 4 met één kopstaand met tussenpaneel, 
			   zm (Yv. €600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 60	 . . . . . . .    
E	 3976	 **	 N° 237 “Halbanon 1963” in velletje van 16, zm (Yv. €125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 3977	 **	 PA 5 “Vogel 100p. rood” met full tab, zm (Yv. €400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 60	 . . . . . . .    
E	 3978	 **	 BL 1 “Filatelistische tentoonstelling - Tel Aviv 1949”, zm (Yv. €300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 30	 . . . . . . .    
E	 3979	 ❒	 1949 Aangetekende brief van Sarid Kibbutz naar Haïfa met 10 M (paar) met tussenpaneel  
			   + enkele 3M oranje en 5M groen + JNF-zegel, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 14	 . . . . . . .    

MIDDEN OOSTEN - Israël - Samenstelling / Verzameling
GF	3980	 */❒	 1902/1950 Jewish national fund (Keren Kayemeth Leisrael), verzameling op 45 bladen  
	 	 	 wo. boekje met sluitzegels ‘Het land van Israel’ + catalogus “JNFS” door Isidor Simon  
	 	 	 en catalogus van “JNFS” door Handel en Wertheim, prachtig, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 250	 . . . . . . .    
A	 3981	 MIX	 1948/2004 Samenstelling FDC’s, zegels in 4 boeken, ook LP, blokken, boekjes, zm/m/ntz. . . . . . . . . .           @	 80	 . . . . . . .    
A	 3982	 **/*	 1948/1964 Verzameling in Lindneralbum wo. n° 10/14 *, 15/16 **, 29/30 *, BL1 **,  
			   34/35 **, 46/48 ** en PA 9/17 ** (ntz), zm/m/ntz (Yv. + €4.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 150	 . . . . . . .    
A	 3983	 FDC	 1948/1978 Prachtige quasi volledige verzameling op FDC (zonder TAB) in 3 albums,  
	 	 	 zm (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 180	 . . . . . . .    
A	 3984	 **/✉	 1952/1995 Overvolledige verzameling in 6 Scheps-albums met velletjes, blokken, boekjes,  
			   125 speciale omslagen, alles full tab, zm (Yv. €5.960). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 280	 . . . . . . .    
A	 3985	 **	 1954/1995 Verzameling op insteekbladen in Importa ringalbum, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 24	 . . . . . . .    
A	 3986	 **	 1960/1991 Samenstelling blokken en velletjes + enkele combinaties, zm (Yv. +€300). . . . . . . . . . . .             @	 Bod	 . . . . . . .    

MIDDEN OOSTEN - LIBANON
E	 3987	 **	 LP 332/41 “Vlinders - 1965”, volledige reeks, zm (Yv. €111). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 10	 . . . . . . .    

MIDDEN OOSTEN - Syrië
F	 3988	 **	 1947/1958 BL 2, 11, 12 en 13, 4 goede blokken in vrijwel prachtkwaliteit (Yv. €945). . . . . . . . . . . . .              @	 60	 . . . . . . .    
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MIDDEN OOSTEN - Algemeen 
A	 3989	 **/0	 Samenstelling diverse Midden Oosten landen wo. Yemen, Ajman, Fujeira, Umm al-Qaiwain,  
			   Arabië, honderden reeksen, blokken, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 60	 . . . . . . .    
F	 3990	 ❒	 1895/1914, diverse landen mooie samenstelling met diverse brieven en kaarten Egypte, Turkije, zm. .   @	 50	 . . . . . . .    
A	 3991	 **/0	 Egypte en Fujeira, samenstelling in insteekboek wo. blokken en thema, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 3992	 0	 Arabische Staten, samenstelling diverse thema’s in insteekboek + doosje, zm/m . . . . . . . . . . . . . . .                @	 Bod	 . . . . . . .    

AZIË
AZIË - Algemeen
A	 3993	 */(*)/0	 China + Taiwan, accumulation of different periods in 2 stock books, vf/f/to check. . . . . . . . . . . . . . .                @	 80	 . . . . . . .    
A	 3994	 **/*/0	 Samenstelling diverse landen in album wo. Thailand, Nepal, Pakistan, Singapore, Mongolië, 
			   Malaya, diverse periodes, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 90	 . . . . . . .    
B	 3995	 0	 Manchukuo 1932/1943 Samenstelling van duizenden zegels, geklasseerd in omslagen, zm/m/ntz. . . .     @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	3996	 ✉	 1939/1956 Samenstelling van 43 poststukken van diverse landen wo. Japan, Hongkong,  
			   Malaya, Singapore, merendeel naar Italië, zm/m/ntz (Archief missie Van Scheut) . . . . . . . . . . . . . . .                @	 40	 . . . . . . .    

AZIË - Local post Shanghai
F	 3997	 */0	 1866/1893 Small accumulation on 2 album pages, must be checked for quality, some very  
			   interesting stamps, also 1 specimen (no warranty), vf/f/to check. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 70	 . . . . . . .    

AZIË - CHINA
E	 3998	 *	 N° 1III “1cd. bright green - large dragon thick paper” with clean cut perforations, small rust 
			   spot on top perforation, vf/f (Mi. €600). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 72	 . . . . . . .    
E	 3999	 **	 N° 2I CHAN 2a (Mi.) “3cds. vermilion - thin paper - large dragon”, vf (Mi. +++€430). . . . . . . . . . . . . .             F	 120	 . . . . . . .    
E	 4000	 **	 N° 2I CHAN 2 (Mi.) “3 cds. - brown red - thin paper - large dragon”, vf (Mi. +++€430). . . . . . . . . . . .           F	 120	 . . . . . . .    
E	 4001	 0	 N° 2I “3cds. brown red - large dragon thin paper”, used with Chinkiang customs cancel  
			   (21/1/1880), vf (Mi. €280). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 56	 . . . . . . .    
E	 4002	 **	 N° 3I CHAN 3 (Mi.) “5cds. orange - thin paper - large dragon”, 3 short teeth on the bottom  
			   and 1 lost, to check (Mi. +++ €570). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 58	 . . . . . . .    
E	 4003	 *	 N° 3I CHAN 3 (Mi.) “5 cds. orange - thin paper - large dragon”, 2 short teeth, f/to check (Mi. €570). . .  F	 80	 . . . . . . .    
E	 4004	 **	 N° 3I CHAN 3 (Mi.) “5 cds. orange - thin paper - large dragon”, vf (Mi. +++ €570) - zie foto kaft. . . . .    F	 140	 . . . . . . .    
E	 4005	 **	 N° 3I CHAN 3 (Mi.) “5 cds. orange - thin paper - little dragon”, vf (Mi. +++€570). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 140	 . . . . . . .    
E	 4006	 0	 N° 3III “5cds. lemon yellow - large dragon”, thick paper with clean cut perforations,  
			   used with seal cancel in blue, short perforation on top, f (Mi. €450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 40	 . . . . . . .    
E	 4007	 0	 N° 3I “5cds. orange - large dragon thin paper”, used cancelled by Peking seal in blue, vf (Mi. €420). . .  F	 80	 . . . . . . .    
E	 4008	 0	 N° 3III “3cds. brown red - large dragon”, thick paper with clean cut perforations,  
			   used with seal cancel, vf/f (Mi. €350) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 40	 . . . . . . .    
E	 4009	 0	 N° 24-IIIa “Dowager first printing 10c. on 12c. brown-orange”, one tooth is missing in left margin,  
			   very scarce, f (Mi. €3.500) - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 200	 . . . . . . .    
E	 4010	 *	 N° 29I “One cent on 3 cents - red revenues”, thin and one short perforation at right,  
			   to check (Mi. €450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 44	 . . . . . . .    
E	 4011	 0	 N° 30 “2 cents on 3 cents - red revenues”, canceled Kiukiang, vf/f (Mi. €500). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 50	 . . . . . . .    
E	 4012	 *	 N° 31 “2 cents on 3 cents - red revenues”, small thin, vf/f (Mi. €700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 70	 . . . . . . .    
E	 4013	 *	 N° 32I “4 cents on 3 cents - red revenues”, one tooth with slight rust and a colored spot on front 
			   side (right upper corner), scarce stamp, vf/f (Mi. €2.500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 300	 . . . . . . .    
F	 4014	 (*)	 North East China N° 158-II “Conference Hall 1.000$ red” (complete sheet of 50), vf (Mi. €150). . . . .      @	 50	 . . . . . . .    
F	 4015	 (*)	 North East China N° 159-II “Conference Hall 1.500$ blue” (complete sheet of 50), vf (Mi. €150) . . . .     @	 50	 . . . . . . .    
A	 4016	 **/*	 1949/1975 Accumulation in stockbook, early period with reprints, 744/59 **, 808 **  
	 	 	 (quality to check), 956/57 **, 1031 **, 1041 **, vf/f/to check (High catalogue value,  
			   but please check quality). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 350	 . . . . . . .    
A	 4017	 **/(*)	 1949/2004 Small accumulation, mostly mini sheets, vf (Mi. €457) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 44	 . . . . . . .    
A	 4018	 **/*/0	 Few hundreds in stockbook, from old to modern, including some Foochow (Fuzhou), vf/to check. . . .     @	 40	 . . . . . . .    
E	 4019	 0	 Small accumulation of 6 forgeries, quality must be checked, f/to check. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 Bod	 . . . . . . .    

AZIË - CHINA Volksrepubliek
E	 4020	 **	 BL 21 “1979 - Flowers minisheet - Hong Kong international stamp exhibition”, vf (Mi. €600). . . . . . . . .        F	 120	 . . . . . . .    
F	 4021	 (*)/0	 Small accumulation of original printing “Commemorating inauguration PRC” Mi. n° 31I (2x), 32I 
			   (strip of 3), 33I (3x + 1 unused), 34I (3x) and North China 173I (1x), vf/f/to check (Mi. €1.000). . . . .    F	 80	 . . . . . . .    
E	 4022	 (*)	 Small accumulation of 82I/83I (3x), full set “1° national postal conference”, first printing,  
			   vf (Mi. €270). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 30	 . . . . . . .    
E	 4023	 (*)	 N° 466/47 “40th anniversary of May 4th movement” without gum as issued, full set MNH,  
			   vf (Mi. €100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 24	 . . . . . . .    
E	 4024	 **	 N° 525/26 “1960 - 15th anniversary of liberation of Hungary”, full set, vf (Mi. €130). . . . . . . . . . . . . .             F	 32	 . . . . . . .    
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E	 4025	 **	 N° 527/29 “1960 - 90th birthday of Lenin”, full set, n° 527 with purple line on backside,  
			   vf/f (Mi. €150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 14	 . . . . . . .    
E	 4026	 **	 N° 554 “8f. 15th anniversary of liberation of Korea - 1960”, vf (Mi. €80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 14	 . . . . . . .    
E	 4027	 **	 N° 604/605 “1961 - Chinese people’s revolutionary military museum”, full set, 8f. with  
			   colored gum, f/to check (Mi. €260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 26	 . . . . . . .    
E	 4028	 **	 N° 619 “20f. - rebirth of Tibetan people - 1961”, vf (Mi. €230). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 46	 . . . . . . .    
E	 4029	 0	 N° 648/55 “1962 - stage art of Mei Lanfang”, full set CTO with colored gum and hinged, f (Mi/ 525). . .  F	 52	 . . . . . . .    
E	 4030	 ❒	 Type 648/55 Modern forgery, full set of forgery stamps without perforation and with gum, vf. . . . . . .        @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 4031	 (*)	 N° 689/98 “Butterflies I” issued without gum, vf (Mi. €260). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 24	 . . . . . . .    
E	 4032	 **	 N° 786/87 “1964 - workers of all countries united”, full set, vf (Mi. €175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 42	 . . . . . . .    
E	 4033	 **	 N° 794 “1964 - heroic people of South Vietnam are bound to win”, vf (Mi. €75). . . . . . . . . . . . . . . . . F	 18	 . . . . . . .    
E	 4034	 **	 N° 795/809 “Peonies”, vf (Mi. €670) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 120	 . . . . . . .    
E	 4035	 **	 N° 828/72 “Mountaineering in China”, vf (Mi. €105) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 24	 . . . . . . .    
E	 4036	 **	 N° 828 “8f. - oil derricks - 1964”, vf (Mi. €110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 24	 . . . . . . .    
E	 4037	 **	 N° 829 “8f. - extraction accessoires - 1964”, vf (Mi. €110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 24	 . . . . . . .    
E	 4038	 **	 N° 830 “10f. - oil refinery - 1964”, vf (Mi. €160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 32	 . . . . . . .    
E	 4039	 **	 N° 858/60 “1965 - 30th anniversary of Zunyi conference”, full set, vf (Mi. €540). . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 130	 . . . . . . .    
E	 4040	 **	 N° 868/72 “1965 - mountaineering in China”, full set, vf (Mi. €105). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 26	 . . . . . . .    
E	 4041	 **	 N° 882/89 “1965 - Chinese people’s liberation army”, full set, n° 85 with small original colored 
			   spot on back side, vf (Mi. €490). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 80	 . . . . . . .    
E	 4042	 **	 N° 883/87 and 889 “Chinese people’s liberation army”, partial set, only 6 stamps from the 8 stamps, 
			   vf (Mi. €395). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 74	 . . . . . . .    
E	 4043	 **	 N° 887 “8f. - bayonet charge”, vf (Mi. €95) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 18	 . . . . . . .    
E	 4044	 **	 N° 889 “8f. - military band”, vf (Mi. €105) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 20	 . . . . . . .    
E	 4045	 **	 N° 899/900 “8f. - chairman Mao at work” and “8f. - crossing yellow river from the set 20th 
			   anniversary of victory of Anti-Japanese war - 1965”, vf (Mi. €100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 20	 . . . . . . .    
E	 4046	 **	 N° 927 “4f. - mobile transformer - 1966”, vf (Mi. €90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 18	 . . . . . . .    
E	 4047	 **	 N° 929 “8f. - vertical and turning machine - 1966”, vf (Mi. €80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 16	 . . . . . . .    
E	 4048	 **	 N° 930/32 Part of the set “new industrial products - 1966”, vf (Mi. €130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 24	 . . . . . . .    
E	 4049	 **	 N° 947 “1966 - centenary of birth of dr. Sun Yat Sen”, vf (Mi. €100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 20	 . . . . . . .    
E	 4050	 **	 N° 948/51 “1° sports meeting of new emerging forces of Asia”, n° 948 with light remarks  
			   on quality, vf/f (Mi. €380). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 40	 . . . . . . .    
E	 4051	 **	 N° 948 “8f. - athletes and portrait of Mao - 1966”, vf (Mi. €100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 20	 . . . . . . .    
E	 4052	 **	 N° 950 “8f. - two women athletes with little red book”, slightly creased, vf/f (Mi. €100). . . . . . . . . . .            @	 10	 . . . . . . .    
E	 4053	 **	 N° 952/54 “196 - Commemorating cultural revolutionary pioneer - Lu Xun”, full set, vf (Mi. €370). . . . .    F	 90	 . . . . . . .    
E	 4054	 **	 N° 953/54 “Portrait of Lu-Yun and manuscript” from the set “commemorating cultural  
			   revolutionary pioneer - 1966”, vf (Mi. €190). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 38	 . . . . . . .    
E	 4055	 **	 N° 955/57 “1967 - Learn from heroic drilling team”, full set, vf (Mi. €210). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 50	 . . . . . . .    
E	 4056	 **	 N° 958/63 “1967 - Liu Yingjun, chairman Mao’s good soldier”, full set, vf (Mi. €400) . . . . . . . . . . . . . .             F	 100	 . . . . . . .    
E	 4057	 **	 N° 966/76 “Long live Mao”, the two strips folded, one weak colored original spot on  
			   back side, vf/f (Mi. €2.700) - zie foto kaft . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 400	 . . . . . . .    
E	 4058	 **	 N° 977 “8f. - chairman Mao text - 1967”, vf (Mi. €100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 20	 . . . . . . .    
E	 4059	 **	 N° 977 “8f. - chairman Mao - text”, vf (Mi. €100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 20	 . . . . . . .    
E	 4060	 **	 N° 979 “8f. - chairman Mao with red guards”, vf (Mi. €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 40	 . . . . . . .    
E	 4061	 **	 N° 980 “8f. - chairman Mao with people - 1967”, vf (Mi. €150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 30	 . . . . . . .    
E	 4062	 **	 N° 981 “8f. - chairman Mao - 1967”, vf (Mi. €100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 20	 . . . . . . .    
E	 4063	 **	 N° 982 “8f. - performing art team - 1967”, paper slightly creased, f (Mi. €400) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 40	 . . . . . . .    
E	 4064	 **	 N° 983 “8f. - chairman Mao text - 1967”, vf (Mi. €400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 80	 . . . . . . .    
E	 4065	 **	 N° 984 “8f. - chairman Mao text - 1967”, black printing on gum, vf/f (Mi. €400) . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 40	 . . . . . . .    
E	 4066	 **	 N° 990 “8f. - Mao Zedong and Lin Biao”, vf (Mi. €500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 100	 . . . . . . .    
E	 4067	 **	 N° 991 “8f. - Mao Zedong - 1967”, vf (Mi. €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 40	 . . . . . . .    
E	 4068	 **	 N°991 “8f. - Mao Zedong - 1967”, vf (Mi. €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 40	 . . . . . . .    
E	 4069	 **	 N° 992 “10f. - chairman Mao and lin Biao - 1967”, vf (Mi. €700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 140	 . . . . . . .    
E	 4070	 **	 N° 993 “8f. - chairman Mao portrait - 1967”, vf (Mi. €110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 22	 . . . . . . .    
E	 4071	 **	 N° 994 “8f. chairman Mao with the people of the world”, slightly creased and 2 small  
			   colored spots on back side (original), f/to check. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 14	 . . . . . . .    
E	 4072	 **	 N° 994 “Mao with the people of the world”, vf (Mi. €140) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 28	 . . . . . . .    
E	 4073	 **	 N° 995/96 “4f. the long march and 4f. mountain Liupan - poems of chairman Mao 1967”,  
			   vf (Mi. €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 40	 . . . . . . .    
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E	 4074	 **	 N° 995 “4f. - poem of the chairman Mao”, vf (Mi. €100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 20	 . . . . . . .    
E	 4075	 **	 N° 997 “8f. - the fairy cave, poems of the chairman Mao - 1967”, vf (Mi. €200). . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 40	 . . . . . . .    
E	 4076	 **	 N° 998 “8f. - double ninth, poems of chairman Mao - 1967”, vf (Mi. €220) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 44	 . . . . . . .    
E	 4077	 **	 N° 998 “4f. - poem of the chairman Mao”, vf (Mi. €220) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 44	 . . . . . . .    
E	 4078	 **	 N° 999 “8f. - snow - poems of chairman Mao - 1967”, vf (Mi. €250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 50	 . . . . . . .    
E	 4079	 **	 N° 1001 “8f. - the capture of Nanting, poems of chairman Mao - 1967”, vf (Mi. €300). . . . . . . . . . . . .            F	 60	 . . . . . . .    
E	 4080	 **	 N° 1002 “8f. - Huichang, poems of chairman Mao - 1967”, vf (Mi. €1.700) - zie foto kaft . . . . . . . . . . .          F	 340	 . . . . . . .    
E	 4081	 **	 N° 1004 “8f. yellow crane pavilion, poems of chairman Mao - 1967”, vf (Mi. €800). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 160	 . . . . . . .    
E	 4082	 **	 N° 1005 “8f. - swimming, poems of chairman Mao - 1967”, vf (Mi. €800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 160	 . . . . . . .    
E	 4083	 **	 N° 1006/1008 “poems of chairman Mao - 1967”, vf (Mi. €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 40	 . . . . . . .    
E	 4084	 **	 N° 1006 “10f. - chairman Mao at writing”, vf (Mi. €90) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 18	 . . . . . . .    
E	 4085	 **	 N° 1009 and 1026 “Lin Biao inscription - 1967 and 1968”, vf (Mi. €100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 20	 . . . . . . .    
E	 4086	 **	 N° 1010 “8f. - chairman Mao & procession - 1968”, vf (Mi. €100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 20	 . . . . . . .    
E	 4087	 **	 N° 1010 “8f. - chairman Mao procession”, vf (Mi. €100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 20	 . . . . . . .    
E	 4088	 **	 N° 1011 “8f. - the red lantern - 1968”, vf (Mi. €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 40	 . . . . . . .    
E	 4089	 **	 N° 1011 “8f. - the red lantern (Beijing Opera)” with upper selvedge, vf (Mi. €200). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 40	 . . . . . . .    
E	 4090	 **	 N° 1012 “8f. - raid on the white tiger regiment - 1968”, vf (Mi. €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 40	 . . . . . . .    
E	 4091	 **	 N° 1012 “8f. - raid on the white tiger regiment”, vf (Mi. €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 40	 . . . . . . .    
E	 4092	 **	 N° 1013 “8f. - revolutionary literature and art” with small spot on back side (original),  
			   vf/f (Mi. 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 20	 . . . . . . .    
E	 4093	 **	 N° 1013 “10f. - capture of the bandit fortress”, vf (Mi. €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 40	 . . . . . . .    
E	 4094	 **	 N° 1014 “8f. - on the docks - 1968”, vf (Mi. €200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 40	 . . . . . . .    
E	 4095	 **	 N° 1014 “8f. - on the docks (Beijing opera), vf (Mi. €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 40	 . . . . . . .    
E	 4096	 **	 N° 1015 “8f. - Shachiapang - 1968”, vf (Mi. €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 40	 . . . . . . .    
E	 4097	 **	 N° 1015 “8f. - Shachiapang - 1968”, vf (Mi. €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 40	 . . . . . . .    
E	 4098	 **	 N° 1016 “8f. - red detachment of women - 1968”, vf (Mi. €300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 60	 . . . . . . .    
E	 4099	 **	 N° 1017 “8f. - the white haired girl - 1968”, vf (Mi. €300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                F	 60	 . . . . . . .    
E	 4100	 **	 N° 1017 “8f. - the white-haired girl”, vf (Mi.€300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 60	 . . . . . . .    
E	 4101	 **	 N° 1018 “8f. - Shachiapang - 1968”, vf (Mi. €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 40	 . . . . . . .    
E	 4102	 **	 N° 1018 “8f. - Shachiapang” (symphonic composition), vf (Mi. €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 40	 . . . . . . .    
E	 4103	 **	 N° 1019 “1968 - chairman Mao support to Anti-American declaration”, with small spot  
			   on front side (original), vf/f (Mi. €400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 48	 . . . . . . .    
E	 4104	 **	 N° 1020 “8f. - chairman Mao instructions 1968”, one very small colored spot on back side,  
			   vf/f (Mi. €500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 50	 . . . . . . .    
E	 4105	 **	 N° 1021 “8f. - instructions from chairman Mao - 1968”, vf (Mi. €500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 100	 . . . . . . .    
E	 4106	 **	 N° 1024 “8f. - instructions from chairman Mao - 1968”, vf (Mi. €500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 100	 . . . . . . .    
E	 4107	 **	 N° 1025 “8f. - chairman Mao goes to Anyuan - 1968”, vf (Mi.€280) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 56	 . . . . . . .    
E	 4108	 **	 N° 1033/34 “8f. - piano music - the red lantern”, full set, vf (Mi. €170). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 74	 . . . . . . .    
E	 4109	 **	 N° 1034 “8f. - female singer - piano music - the red lantern”, vf (Mi. €120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 24	 . . . . . . .    
E	 4110	 **	 N° 1063/65 and 1068 “modern Beijing opera”, partial set, 4 stamps from the 6 stamps,  
			   vf (Mi. €230). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 32	 . . . . . . .    
E	 4111	 (*)	 N° 1102/07 “1972 - 30th anniversary of publication of talks at the Yawan forum on literature  
	 	 	 and art”, without gum as issued and MNH, vf (Mi. €190). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 46	 . . . . . . .    
E	 4112	 **	 N° 1108/12 “Talks at the Yanan Forum”, zm (Mi. €180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 44	 . . . . . . .    
E	 4113	 **	 N° 1126/31 “Giant Panda” (n° 1128 one short tooth), zm (Mi. €150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 22	 . . . . . . .    
E	 4114	 **	 N° 1132/34 “1973 - Women of China”, full set, vf (Mi. €80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 20	 . . . . . . .    
F	 4115	 **	 N° 1144/47 and 1242/48 “Revolutionary ballet” and “ Sports”, full sets, 1144 with very  
			   small block spot on gum, vf (Mi. €360) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 72	 . . . . . . .    
E	 4116	 **	 N° 1150/1161 “1973 - art - archeological finds”, full set, vf (Mi. €64). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 16	 . . . . . . .    
E	 4117	 **	 N° 1162/67 “1974 - gymnastics”, full set, vf (Mi. €80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 20	 . . . . . . .    
E	 4118	 **	 N° 1202/1206 “1974 - Daqing red banner”, full set, vf (Mi. €60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 14	 . . . . . . .    
E	 4119	 **	 N° 1207/1211 “1974 - Tachai red banner”, vf (Mi. €60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 14	 . . . . . . .    
E	 4120	 **	 N° 1221/24 “1974 - Industrial products”, full set, vf (Mi. €650) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 160	 . . . . . . .    
E	 4121	 *	 N° 1228/31 “1975 - teachers”, lightly mounted, vf (Mi. €100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 12	 . . . . . . .    
E	 4122	 **	 N° 1303/1308 “1976 - in vast countryside”, full set, vf (Mi. €60) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 14	 . . . . . . .    
E	 4123	 **	 N° 1364/66 “1977 - 11th national congress of communist party”, full set, vf (Mi. €75). . . . . . . . . . . . .            F	 18	 . . . . . . .    
E	 4124	 **	 N° 1594 “1980 - year of the monkey”, horizontal pair, vf (Mi. €5.600) - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . .              F	 1600	 . . . . . . .    
E	 4125	 **	 N° 1594 “1980 - year of the monkey” with bottom margin, vf (Mi. €2.800) - zie foto kaft. . . . . . . . . . .          F	 800	 . . . . . . .    
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F	 4126	 **	 N° 3030/85 (5x) “1999 - 50th year of RPC”, full sheets in special file, vf (Mi. €175). . . . . . . . . . . . . .               @	 24	 . . . . . . .    
F	 4127	 **	 N° 3790x/93y “2006 Traditional writing utensils” sheet of 8 stamps, vf (Mi. €130). . . . . . . . . . . . . . .                @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 4128	 0	 N° 3790x/93y “2006 Traditional writing utensils” sheet of 8 stamps on cover (without address),  
			   vf (Mi. €120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 4129	 **	 SB 3 “Booklet - 1981 - cock year - Xinyou year”, vf (Mi. €300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 60	 . . . . . . .    
E	 4130	 **	 BL 10 “15th anniversary of founding of PRC - 1964”, small spots on the back side,  
			   one corner with very small crease, f/to check (Mi. €5.000 for fair condition) - zie foto kaft. . . . . . . . . .         F	 1000	 . . . . . . .    

CHINA - Postal History
E	 4131	 PWS	 Postal stationery at 4c. “junk” sent from Chao Yang Fu to Roma/Italy (Belgian missionary), 1917 
	 	 	 via unreadable Moukden railway, transit Harbin with censor mark “Cologna posta estera cerificato 
			   per censura (45)”, vf . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 40	 . . . . . . .    
E	 4132	 PWS	 Sun Yat Sen, postal stationery with “Sun Yat Sen and martyrs issues 1/2c., 2c. and 10c.”  
			   sent from Shanghai December 30th 1937 to the Scheut missionary in Brussels/Belgium, vf . . . . . . . .         @	 18	 . . . . . . .    
B	 4133	 ✉	 1938/1951 Superb accumulation of +110 covers/postal stationeries, ..., some very colorful  
			   frankings, all from or to Scheut missionary, high potential lot, also Manchukuo, vf/f/to check. . . . . . . .       F	 400	 . . . . . . .    
E	 4134	 PWS	 Sun Yat Sen, postal stationery at 2 1/2c. uprated with “Sun Yat Sen and martyrs issues 2c., 5c. (2x)  
			   and 1/2c.” sent from Si Wan Tze, September 4th 1938 to the Scheut missionary in Roma/Italy, vf. . . .     @	 18	 . . . . . . .    
E	 4135	 PWS	 Sun Yat Sen, postal stationery at 15c. sent from Peking 26/5/1939 to Scheut Missionary at 
			   Brussels/Belgium with Tientsin transit on reverse, vf. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 24	 . . . . . . .    
KB	4136	 PWS	 1939/1942 Small accumulation of 6 Sun Yat Sen postal stationaries in mixed quality from  
			   Peking or Tientsin, vf/f/to check. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 14	 . . . . . . .    
E	 4137	 PWS	 Sun Yat Sen, postal stationery at 2,5c. sent to a catholic mission in Ping Sui, vf. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 4138	 PWS	 Sun Yat Sen, postal stationery at 1 1/2c. uprated with “Sun Yat Sen and martyrs issues 10c./25c. 
			   and 2 1/2c.” sent from Peking June 1st 1940 to Roma/Italy, vf. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 18	 . . . . . . .    
E	 4139	 PWS	 Sun Yat Sen, postal stationery at 2 1/2c. uprated with “Sun Yat Sen and martyrs 10c./25c., 2c. 
			   and 1/2c.” sent from Si Wan Tze, January 23rd 1940 to the Scheut missionary in Roma/Italy, vf. . . . .      @	 18	 . . . . . . .    
E	 4140	 PWS	 Sun Yat Sen, postal stationery at 2 1/2 c. uprated with “Sun Yat Sen and martyrs issues 1c. (2x),  
			   10c./25c. and 1/2c.” sent to Roma/Italy, vf . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 18	 . . . . . . .    
E	 4141	 ❒	 Cover with “1,75fr. Poortman” sent from Brussels in 1941 to “Cie tramways et eclairage” in 
			   Tientsin/China, censor tape of Germany, vf . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 30	 . . . . . . .    
E	 4142	 PWS	 Sun Yat Sen, postal stationery at 1c. uprated with “Sun Yat Sen 2c. (2x), 5c. and 20c.” sent 
			   from Tientsin 14, April 28th, 1941 to the Scheut missionary in Brussels/Belgium with German 
			   censor mark (in red), vf. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 30	 . . . . . . .    
E	 4143	 PWS	 Japanese occupation, Manchukuo, postal stationery at 2 fen uprated with 2 x 4 fen sent from  
			   Shikpa Tai on February 6th 1941 to Brussels/Belgium with German censor (circular red cancel),  
			   exchange between a catholic missionary and a Scheut missionary, scarce, vf . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 40	 . . . . . . .    
E	 4144	 PWS	 Hopei, “Sun Yat Sen and martyrs overprinted issue” 2c. (2x), 1c., 8c. (3x) on postal stationery 
			   sent from Tientsin October 8th 1941 to Culujais/Portugal, where it arrived May 28th via Lisboa, vf. . . .   F	 24	 . . . . . . .    
E	 4145	 PWS	 Hopei, “Sun Yat Sen and martyrs overprinted issue”, 1c., 2c. (2x), 8c. (3x) on postal stationery 
			   sent from Tientsin October 8th 1941 to Roma/Italy, vf . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 24	 . . . . . . .    
E	 4146	 PWS	 Sun Yat Sen, postal stationery at 1c. uprated with “Sun Yat Sen and martyrs, 4c., 15c. and 10c.” 
			   sent from Tientsin April 16th 1941 to the Scheut missionary in Brussels/Belgium with German 
			   censor mark (in red), vf. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 30	 . . . . . . .    
E	 4147	 PWS	 Sun Yat Sen, postal stationery at 1c. uprated with “Sun Yat Sen and martyrs 2c. (2x), 5c. and 
			   10c.” (2x)” sent from Tientsin March 28th 1941 to the Scheut missionary in Brussel/Belgium with 
			   German censor mark (in red), vf. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 30	 . . . . . . .    
E	 4148	 PWS	 Sun Yat Sen, postal stationery at 1c. uprated with “Sun Yat Sen and martyrs, 4c. 5c. and 10c. (2x)”  
			   sent from Tientsin 14 on May 27th 1941 to the Scheut missionary in Brussels/Belgium with 
			   German censor mark (in red), vf. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 30	 . . . . . . .    
E	 4149	 PWS	 Sun Yat Sen, postal stationery at 1c. uprated with “Sun Yat Sen 5c. (6x)” sent from Tientsin 
			   June 4th 1941 to the Scheut missionary in Brussels/Belgium with German censor mark (in red), vf. . . .   F	 30	 . . . . . . .    
E	 4150	 PWS	 Sun Yat Sen, postal stationery at 2,5c. uprated with “Sun Yat Sen and martyrs issues 1/2c., 3c., 
			   4c. and 20c.” sent from Tientsin February 13th 1941 to Roma/Italy, Belgian mission where it 
			   arrived March 7th, vf. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 24	 . . . . . . .    
F	 4151	 ✉	 N° 261 (Mi.) “50c. martyr of the revolution” on cover sent from Shanghai 2/1/1941 to 
			   Amsterdam/Netherlands with German censor tape and marks, vf. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 14	 . . . . . . .    
E	 4152	 PWS	 North China, “Sun Yat Sen half issue”, 1c/2c. (2x), 4c./8c. and 8c./16c. (3x) on postal stationery  
			   sent from the Scheut missionary in Peking August 12th 1942 to Culujais/Portugal where it arrived  
			   October 18th 1948 with Italian censor mark (blue), vf/f . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 40	 . . . . . . .    
E	 4153	 PWS	 North China “Sun Yat Sen half value issue”, 1c/2c. (2x), 4c./8c. and 8c./16c. (3x) on postal 
			   stationery sent from the Scheut missionary in Peking, July 20th 1942 to Culujais/Portugal with 
			   Italian censor marks, vf. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 40	 . . . . . . .    
E	 4154	 PWS	 North China “Sun Yat Sen half value issue”, 1c./2c. (2x) and 8c./16c. on postal stationery sent 
			   from the Scheut missionary in Peking, September 12th 1942 to Culujais/Portugal where it arrived 
			   December 12th 1942 via Lisboa with Italian censor, vf . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 30	 . . . . . . .    
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E	 4155	 PWS	 North China, “Sun Yat Sen and martyrs half value issue”, 2c./4c., 4c./8c. and 20c./40c. on postal 
			   stationery sent from Peking March 13th 1943 to Switserland, vf. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 20	 . . . . . . .    

CHINA - Verzameling/Samenstelling (Collections)
F	 4156	 */(*)/0	 1883/1897 Accumulation of 44 classic stamps in mixed condition, some very interesting stamps,  
	 	 	 vf/f/to check (High catalogue value). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 200	 . . . . . . .    
A	 4157	 MIX	 1897/1982 Collection in 2 Universal albums with a lot of good stamps and full set in mixed 
	 	 	 condition, must be checked for quality, also back of the book, vf/f/to check (High catalogue value). . . .   F	 700	 . . . . . . .    
B	 4158	 0	 1898/1912 Accumulation of coiling dragon (empire en roc), filed in envelopes, very interesting  
	 	 	 for cancellation study, vf/f/to check (High catalogue value). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 50	 . . . . . . .    
GF	4159	 0	 1918/1960 Accumulation of +10.000 stamps filed in envelopes among other things a lot  
	 	 	 of junk issue, Sun Yat Sen, etc., vf/f/to check (High catalogue value). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 150	 . . . . . . .    
A	 4160	**/*/(*)	 1949/1978 Accumulation in 2 stockbooks with some good values and sets, but in mixed condition  
	 	 	 (must be checked for quality), vf/f/to check (High catalogue value). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 250	 . . . . . . .    
A	 4161	 **/*/0	 Empire, Taiwan, North China, Roc, Manchukuo, local post, accumulation in 3 stockbooks,  
	 	 	 some 1° issue of 1950, vf/f/to check (High catalogue value). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 200	 . . . . . . .    
F	 4162	 ✉	 1950’s Accumulation of 9 postal items, incl. 4 from Taiwan, beautiful frankings, vf/f/to check . . . . . . .      F	 50	 . . . . . . .    
B	 4163	**/(*)/0	 1950/2003 Small accumulation, mostly years ‘80, quality must be checked, also MS, vf/f/to check . . .    @	 14	 . . . . . . .    
D	 4164	 MIX	 1958/1993 Hong Kong, China (mostly) and Taiwan, accumulation of 87 FDC/covers/postal 
			   stationeries, all from modern period, some duplicates and some with booklet, miniature sheet, vf. . . .     @	 80	 . . . . . . .    
F	 4165	 MIX	 1958/2014 Collection mostly thematic “Space” on leaflets, with First day covers, minisheets, 
			   booklets, f/vf (Mi. + €400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 20	 . . . . . . .    
B	 4166	 FDC	 1981/1997 Accumulation of 35 FDC’s, vf/f/to check . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 40	 . . . . . . .    
A	 4167	**/✉/MK	1982/1991 Accumulation in ringbinder with covers, booklet, cards, includes a good number  
			   of MS on cover, vf (86 pieces). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 40	 . . . . . . .    
A	 4168	 **	 1991/2010 Small accumulation in small stockbook with some full set, vf. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4169	 PWS	 2004/2006 Accumulation of 160 postal stationeries with view, with 124 unused + 126 postal 
			   stationeries from UK, Austria and Germany, vf. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 34	 . . . . . . .    
F	 4170	 0	 Accumulation of 38x stamps “1$” coiling dragon issue, some with roll overprint + 2x “2$” with 
			   statistical department overprints, very interesting for study, vf/f/to check. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 80	 . . . . . . .    
B	 4171	 **	 Modern period, mostly China, also Hong Kong, Taiwan, on stock cards and glassine bags,  
			   many complete series, vf/f. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 60	 . . . . . . .    
GF	4172	 ❒/LIT	 File with around 50 posters of the chairman Mao, vf. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    

AZIË - Filipijnen
A	 4173	 **/*/0	 Diverse periodes, samenstelling met veel dubbels in 5 insteekboeken + iets Haïti en Hawaï,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 70	 . . . . . . .    

AZIË - Formosa (Taiwan)
E	 4174	 0	 N° 169B/183B “Birthday of president Chiang Kai Shek” in booklet together unperforated used  
			   with in the last page photo (probably someone important), vf/f (Mi. €350). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 80	 . . . . . . .    
GF	4175	 **	 1989 + 1991/92 Verzameling 14 volledige reeksen in volledige vellen oa. 2058/61 (x100),  
			   lijst reeksen bijgevoegd, zm (Mi. €1.937). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 70	 . . . . . . .    
A	 4176	 **/0	 Samenstelling hoofdzakelijk moderne periode in 2 insteekboeken, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 30	 . . . . . . .    
B	 4177	 **	 Jaren ‘90 Samenstelling in doosje wo. veel volledige reeksen en blokken, enkele dubbels,  
			   ook vellen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 24	 . . . . . . .    
D	 4178	 0	 Moderne periode, honderden fragmenten in schoendoos, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    

AZIË - Hongkong
F	 4179	 **	 1938/1952 Nice selection of George VI definitives mainly block of 4 or pairs, many with margins, 
	 	 	 vf MUH (S.G. £800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 220	 . . . . . . .    
GF	4180	 **	 N° 645/48 (50x), 675/78 (100x), 679/82 (50x), in volledige vellen van 50, zm (Mi. €2.155). . . . . . . .         @	 90	 . . . . . . .    
A	 4181	 0	 1863/2002 Samenstelling in insteekboek wo. enkele volledige reeksen en dubbels, zm/m/ntz. . . . . . .        @	 14	 . . . . . . .    
E	 4182	 ❒	 1938/1976, nice little group of 5 covers to Czechoslovakia bearing interesting frankings, vf/f. . . . . . .        @	 20	 . . . . . . .    
F	 4183	 **	 1994/1997 Samenstelling van 15 boekjes in insteekbladen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 24	 . . . . . . .    
F	 4184	 **	 Speciaal mapje 1997, inclusief BL 46 en BL 47, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4185	 **	 2002/2008 Accumulation of 13 special maps of booklets, vf. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 50	 . . . . . . .    

AZIË - Indonesië
B	 4186	 ✉	 1938/1957 Samenstelling van 57 poststukken (BRF, PWST en postkaarten) wo. taxe,  
			   aangetekende, brieven, luchtpost, mooie frankeringen, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 20	 . . . . . . .    
A	 4187	 **/0	 1945/1950 Samenstelling in klein insteekboek (A5-formaat), inclusief Republiek Maluku Selatan, 
			   zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4188	 **/*/0	 1949/1985 Samenstelling in Davo en ringklasseur wo. veel volledige reeksen, zm/m/ntz . . . . . . . . . .           @	 50	 . . . . . . .    
A	 4189	 **/*/0	 1951/1980 Verzameling in Holland album wo. dubbels en volledige reeksen merendeel  
	 	 	 met scharnier, zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 20	 . . . . . . .    
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AZIË - JAPAN 
F	 4190	 ZK	 1907/1949 Mooie samenstelling van 10 zichtkaarten, alle met zegels maar vnl. niet verzonden,  
			   veelal met afbeeldingen geisha’s, alle met verschillende zegels, wo. 2 kaarten verzonden naar  
			   Antwerpen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 20	 . . . . . . .    
A	 4191	 **/*/0	 1920/1960 Verzameling in insteekboek met diverse betere zegels en veel Ryukyu met goede  
			   zegels, beginperiode aangevuld met FDC’s e.a., leuke koop, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 150	 . . . . . . .    
GF	4192	 ❒	 Groot formaat rolschildering “bamboo”, waarschijnlijk jaren ‘60, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 20	 . . . . . . .    

AZIË - JAPAN “Brieven en poststukken”
A	 4193	 PWS	 Samenstelling van 64 ongebruikte geïllustreerde PWST “ECHOCARDS”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 24	 . . . . . . .    
KB	4194	 PWS	 Samenstelling van 61 ongebruikte geïllustreerde PWST “ECHOCARDS”, alle met datumstempel 
			   waarbij 33 met geïllustreerde stempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 20	 . . . . . . .    
KB	4195	 PWS	 4 geïllustreerde PWST met opdruk “SPECIMEN”, “ECHOCARDS”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	4196	 PWS	 Samenstelling van 36 gebruikte geïllustreerde PWST “ECHOCARDS” wo. veel thema, zm . . . . . . . . . .           @	 14	 . . . . . . .    
F	 4197	 FDC	 1958/1966 “Letter writing week FDC’s compleet”, met enkele dubbels, 12 stuks, zm. . . . . . . . . . . . .              @	 24	 . . . . . . .    
E	 4198	 ✉	 Vier mooie luchtpostbrieven uit 1970 naar Brussel, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 Bod	 . . . . . . .    

AZIË - JAPAN “Verzamelingen, Samenstellingen”
A	 4199	 **/*/0	 1876/1975 Samenstelling in 2 insteekboeken in gemengde kwaliteit, merendeel gestempeld,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 30	 . . . . . . .    
F	 4200	 0/PWS	 Circa 1900 Toeristisch boekje, handmatig ingekleurd met zegels, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 14	 . . . . . . .    
F	 4201	 **/*/0	 1919/1963 Samenstelling diverse uitgiften op insteekbladen, overwegend ** met dubbels,  
			   zm/m (CWI Mi. €1.800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 120	 . . . . . . .    
F	 4202	 **	 1937/1988, kleine verzameling frankeerzegels met diverse hoge waarden, zm (Yv. € 320). . . . . . . . .          @	 32	 . . . . . . .    

AZIË - Ryukyu
E	 4203	 **	 LP 1/3 “1950 - Duif”, schaars, zm (Yv. +€200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 30	 . . . . . . .    
F	 4204	 **/*/0	 1948/1972 Mooie en vrij volledige verzameling op albumbladen, inclusief blokken, LP,  
			   FDC’s en brieven, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 70	 . . . . . . .    
KB	4205	 PWS	 Samenstelling van 54 PWS, merendeel ongebruikt, wo. veel thema’s, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 50	 . . . . . . .    

AZIË - Korea 
F	 4206	 **	 Noord-Korea, verzameling 76 blokken in vellenmap, waarbij mooi thema, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 24	 . . . . . . .    

AZIË - Zuid-Korea 
E	 4207	 ❒	 BL 63 “1954 - Nationaal symbool”, ongetand, zonder gom als uitgegeven en **, prachtig  
			   en zeldzaam, zm (Mi. €800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 100	 . . . . . . .    
F	 4208	 ❒	 BL 173IIF/175IIF “May-Revolution”, 3 blokken ongetand met “POSTAG”, met gom en postfris,  
			   zm (Mi. €450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 64	 . . . . . . .    
E	 4209	 **	 BL 189/91 “Postage stamps of Korean ancient fine art series 4, 5 and 6”, zm (Yv. €180). . . . . . . . . . .            @	 24	 . . . . . . .    
E	 4210	 **/❒	 BL 496A/96B “Philakorea - 1984”, zm (Mi. €305). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 40	 . . . . . . .    

AZIË - Macau
F	 4211	 **	 1993/1996 Samenstelling van 7 blokken + 2 reeksen, zm/m/ntz (Mi. €130) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4212	 **	 1996/2000 Blokken/velletjes, samenstelling in insteekboek wo. dubbels, zm (Mi. €315). . . . . . . . . . .            @	 30	 . . . . . . .    

AZIË - Mongolië
E	 4213	 **	 N° 15a “1926 uitgifte 5$ met rode opdruk” gekeurd M.A. Refky, zm (Mi. €750). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 34	 . . . . . . .    
E	 4214	 0	 N° 21 “1926 issue 20m. blauw” met zeldzame rode afstempeling “Tsetserlig Manda”’  
	 	 	 (Hellrigl handboek Rared- RR), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 16	 . . . . . . .    

AZIË - Singapore
A	 4215	 **/*/0	 1948/1999 Verzameling in insteekboek wo. veel volledige reeksen, zm/m (Enkele **). . . . . . . . . . . .             @	 20	 . . . . . . .    

AZIË - Thailand
B	 4216	 **/*/0	 1883/1989 Verzameling op “PIORTA UDEN” albumbladen wo. enkele goede zegels,  
			   ook volledige reeksen **, ook BL (Yv.) n° 2 en 9, ook Siam, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 130	 . . . . . . .    
A	 4217	 0	 1940/2010 Gestempelde verzameling in insteekboek, waarbij veel volledige reeksen, zm/m. . . . . . . .         @	 20	 . . . . . . .    

AZIË - Vietnam 
A	 4218	 **/*/0	 1945/1983 Samenstelling Vietnam en Laos in insteekboek, waarbij veel volledige reeksen,  
			   ook dubbels, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 34	 . . . . . . .    

AZIË - Diverse LANDEN
D	 4219	 MIX	 Diverse landen, samenstelling in 4 insteekboeken, 3 boeken en 2 ringklasseurs wo. Siam,  
			   Azië, Thailand, Afghanistan, ook moderne brieven uit Thailand, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 80	 . . . . . . .    
A	 4220	 **/*/0	 Samenstelling van diverse Aziatische landen in insteekboek wo. Taiwan, Macao, Singapore,  
			   China, etc., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 20	 . . . . . . .    
A	 4221	 **/*/0	 Diverse landen in 4 stockboeken, incl. Vietnam, Korea, Taiwan, ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 30	 . . . . . . .    
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F	 4222	 ❒	 Japan en Taiwan 1970/1991, Japan 9 brieven w.o. 3 zeer groot formaat met mooie frankering en 
			   Taiwan 6 brieven, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4223	 ✉	 Birma 1940/1961, interessante verzameling brieven (30 stuks) met thema “Horloges”  
			   alle naar Europa, mooie verscheidenheid aan stempels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 30	 . . . . . . .    
F	 4224	 ❒	 Thailand, ca. 1920, 10 fiscale documenten met mooie verscheidenheid aan zegels, voor de 
			   gespecialiseerde verzamelaar van “Olifanten”, zeldzaam en prachtlot. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 40	 . . . . . . .    
E	 4225	 ❒	 Nepal 1944, brief aangetekend van “British Legation Nepal” post office in Nepal, naar Bombay, 
			   voor- en achterzijde gefrankeerd met King George VI zegels (4 verschillende waarden, 6 zegels)  
			   met vertrekstempel en aantekenetiket met handgeschreven nummer, ontvangststempel op  
			   achterzijde, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 200	 . . . . . . .    

AMERIKA NOORD
AMERIKA Noord - U.S.A. - Losse Nrs, reeksen
E	 4226	 (*)	 N° 12 Guam $1 black Perry issue type I overprinted in red and MH * no gum, extremely well 
			   centered and in perfect condition, a very rare stamp of which only 3,000 were printed, f. . . . . . . . . . .          F	 40	 . . . . . . .    
E	 4227	 ❒	 N° 114-E7a “3c. imperforated ultramarine essay” without gum hinged and thin, but scarce,  
	 	 	 to check (Scott $700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 20	 . . . . . . .    
E	 4228	 ❒	 N° 148TC1a Abraham Lincoln 6c maroon large die on India paper, imperf. and ungummed,  
			   perfect quality and a very rare proof, seldom seen, vf. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 50	 . . . . . . .    
E	 4229	 ❒	 N° 184-E5b “George Washington 3c. black” unadopted essay lithographed on proof paper,  
			   imperf. and ungummed, very detailed engraving and great aspect, scarce, vf. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 18	 . . . . . . .    
E	 4230	 ❒	 N° 213P2 George Washington 2c green small die on white wove paper imperf., wide margins  
			   all around and mounted on small card, perfect quality, rare, vf . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 18	 . . . . . . .    
E	 4231	 (**)	 N° 244A “4$ rose carmine”, hergomd, tanding ntz, albumstuk, ntz (Scott “no gum” $1.000). . . . . . . . .        F	 Bod	 . . . . . . .    
E	 4232	 *	 N° 296/298 Pan-American Exposition issue 4c, 5c and 8c respectively, all MH * original gum  
	 	 	 and all in very good condition throughout, vf (cat. $235). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 4233	 *	 N° 297 Pan-American Exposition issue 5c ultramarine and black MLH * full original gum and 
			   centered to perfection, a great example of this stamp, vf . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 12	 . . . . . . .    
E	 4234	 ❒	 N° 483 Washington 3c violet center LINE BLOCK MLH/MNH */** original gum, with rust, 
			   f/to check. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 4235	 *	 N° 547a Benjamin Franklin $2 lake and black MVLH * full original gum, well centered and in 
	 	 	 perfect condition, very fresh, scarce this fine, vf. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 20	 . . . . . . .    
E	 4236	 ❒	 N° 1907b “18c. brown - Surrey 1890S”, imperfect pair MNH ** (modern gum), fault free,  
			   scarce, vf. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 10	 . . . . . . .    
E	 4237	 ❒	 N° 1907b “18c. brown - Surrey 1890S”, imperfect pair MNH ** (modern gum), fault free,  
			   scarce, vf. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 10	 . . . . . . .    
E	 4238	 ❒	 N° 1907b Surrey 1890s 18c. brown IMPERF. PAIR MNH ** (modern gum), f 
			   ault-free, scarce, vf. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 10	 . . . . . . .    
F	 4239	 **	 1965/1981, mooie verzameling frankeerzegels, gespecialiseerd op tanding, papiersoort enz..  
			   met boekjes, blokken, misdruk, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 150	 . . . . . . .    
F	 4240	 **	 N° 2265 (Yv.) “5$ Washington & Jackson - 1994”, volledige vel van 20 zegels,  
			   zm (Yv. €300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 30	 . . . . . . .    
E	 4241	 ❒	 N° 2464c Lunch Wagon 1890s 23c dark blue IMPERF. PAIR MNH ** (modern gum), 
			   prephosphored un-coated paper, fault-free, scarce, vf. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 10	 . . . . . . .    
E	 4242	 **	 BK C1 “Air Mail 61 cents” 1928, vf (Scott $230) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 30	 . . . . . . .    
E	 4243	 **	 N° Q1/Q5, Q11 parcel post issue of 1913 lot of 6 stamps all MNH ** full orig. gum, perfect 
	 	 	 quality and mostly very well centered, scarce, vf (cat. $378.50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 40	 . . . . . . .    
E	 4244	 *	 N° QE1/QE4 special handling stamps issue complete in blocks of 4 MLH * original gum, perfect 
			   quality and most uncommon, vf . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 10	 . . . . . . .    
E	 4245	 ❒	 N° PR3P4a + PR7P4 First newspaper stamps issue 25c orange-red plate proof on thin card as  
			   well as a plate proof of the same in dark carmine-red on card, representing the 1875 reprint,  
	 	 	 both imperf. and ungummed, one thin and the other in perfect quality and exceptionally fine  
			   design, rare, vf/f/to check . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 40	 . . . . . . .    

AMERIKA Noord - U.S.A. - Postal History
F	 4246	 ❒	 1867/1874 Verzameling poststukken w.o. Wells Fargo Byrd Antarctic Expo V-mail, zm/m. . . . . . . . . .           @	 50	 . . . . . . .    
E	 4247	 ❒	 N° 205 “1885 World’s Exposition NEW ORLEANS” magnificent illustrated envelope sent to 
	 	 	 Hamburg/Germany and franked with Garfield 5c brown strip of 3, great condition and a  
			   very rare cover, vf. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 70	 . . . . . . .    
E	 4248	 ✉	 N° 47 (2x) (Yv.) op brief verstuurd uit Wandsbek 3/8/1890 naar USA, “NON TROUVÉ,  
	 	 	 NOT FOUND”, vignette “LETTER RETURNED TO THE OFFICE BY CARRIER”, “RETOUR”  
			   en “1c. postage due” USA zegel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 40	 . . . . . . .    
F	 4249	 ❒	 1918/1919 USA, zichtkaart en 2 brieven A.E.F., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4250	 MIX	 1930/1983 Samenstelling vooral poststukken in 5 ringmappen wo. “Crash mail”, zm/m/ntz. . . . . . . . .          @	 24	 . . . . . . .    
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E	 4251	 ❒	 1931 Wilkins-Ellsworth Trans-Arctic Submarine Expedition cover carried aboard and bearing England  
			   + United States mixed franking, complete with contents including the return receipt that was  
			   attached to it (!), special expedition cachet in violet on the front, perfect condition and a very 
			   rare Polar Exploration item from a celebrated endeavour, vf. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 250	 . . . . . . .    
A	 4252	 ✉	 Verzameling 67 hotelbrieven wo. geïllustreerde hoofdingen, 1939/1954, meestal geschreven  
			   op bladen in een ringband, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 60	 . . . . . . .    
KB	4253	 ✉	 1944/1992 Samenstelling 21 poststukken, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 14	 . . . . . . .    

AMERIKA Noord - U.S.A. - Accumulations/collections
F	 4254	 */0	 1861/1944 Samenstelling op insteekbladen waarbij veel goede zegels in gemengde kwaliteit  
			   en gestempeld, ook “back of the book”, zm/m/ntz (CWI Yv. +/- €1.300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 44	 . . . . . . .    
A	 4255	 0	 Vanaf 1879 Samenstelling langlopende reeksen in 4 boeken voor stempel-watermerkzoeker,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 34	 . . . . . . .    
A	 4256	 **/0	 1902/2000 Gestempelde verzameling in 3 ringklasseurs wo. veel volledige reeksen, ook blokken,  
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 50	 . . . . . . .    
A	 4257	 **	 1960/1975 Samenstelling vignetten in vellen en veldelen, waarbij thema’s boystown  
			   en Christmas in 2 mappen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4258	 **	 1990/1996 Verzameling nominaal in velletjes in insteekboek, zm (Frankeerwaarde: 157$). . . . . . . . .          @	 34	 . . . . . . .    
D	 4259	 **	 New York, Genève, Wenen, grote samenstelling nieuwigheden 1993/2021 in mappen,  
			   zeer mooi thema, zm (Yv. €1.816). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 80	 . . . . . . .    
A	 4260	 **/0	 1995/2000 Verzameling zegels, blokken, vellen in ringklasseurs, waarbij veel nominaal (209$),  
			   zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 50	 . . . . . . .    
D	 4261	 **/*/0	 Uitgebreide samenstelling diverse periodes in 16 ringmappen of boeken, overwegend gest.,  
			   ook poststukken aanwezig, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 70	 . . . . . . .    
B	 4262	 (*)	 Precancels, samenstelling in 2 insteekboekjes en 1 map, zm/m (+1800 stuks) . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 34	 . . . . . . .    
A	 4263	 **/*/0	 Cinderella, honderden stuks in insteekboek en veel Boys Town, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 10	 . . . . . . .    
D	 4264	 0	 Diverse periodes afgeweekte zegels, enkele geklasseerde in pergamijnzakjes, zm/m/ntz . . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4265	 0	 Duizenden zegels op fragment gesorteerd in zakjes, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    

AMERIKA Noord - Mexico
E	 4266	 *	 N° 109 “20c. bruinlila” met een korte tand, zm/m (Yv. €125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 4267	 ❒	 Ca. 1867 “Maximiliaan van Mexico”, 5 proeven van de matrijs in 5 verschillende kleuren,  
			   de zegels zijn nooit uitgegeven om reden dat deze persoon vermoord werd in 1867,  
			   zeer zeldzaam, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 150	 . . . . . . .    
E	 4268	 ❒	 Type “100 cent - 1868 Hidalgo uitgifte”, zeer mooie proef, gedrukt in geel op dik velijnpapier, 
			   ongetand en zonder gom, zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 40	 . . . . . . .    
E	 4269	 ❒	 1869 Brief gefrankeerd met Yv. n° 44 en 45 (Scott 59 en 61) “ongetand Hidalgo 12c. + 25c.”  
			   goed gerand, verstuurd uit Durango naar Zacatecas in 1869, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 24	 . . . . . . .    

AMERIKA - UNO
A	 4270	 **	 Zeer mooie verzameling incl. blokken en velletjes, in 4 Leuchtturmalbums, New York (vanaf 1951), 
			   Genève (vanaf 1969) en Wenen (vanaf 1979) tot 1994, zm (Yv. €4.776). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 120	 . . . . . . .    
A	 4271	 MIX	 New York, Genève, Wenen, 1951/1995 Verzameling zegels, FDC’s, HK, aerogrammen,  
			   MK in 3 insteekboeken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4272	 0	 1980/1982 “Vlaggen” op HK met gouddruk, volledige sets, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4273	 **	 Samenstelling vooral nieuwigheden in mappen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    

AMERIKA MIDDEN 
AMERIKA Midden - El Salvador
E	 4274	 **	 1925/1926 Samenstelling gemeentelijke zegels met “Specimen opdruk in het rood” wo.  
			   1 blok van 12 “5c. blauw opdruk 1926”, 1 blok van 10 “1 colon groen opdruk 1925”, etc., zm. . . . . . .        @	 14	 . . . . . . .    

AMERIKA Midden - Guatemala
F	 4275	 ✉	 Samenstelling PWST 1904 met bijfrankering en informatie over “Jorge Ubico”, zm/m. . . . . . . . . . . . .              @	 14	 . . . . . . .    

AMERIKA Midden - Hawai
E	 4276	 ❒	 Type of 1886 so-called “Jeffryes bogus issue” - the famous yet elusive high dollar values produced 
	 	 	 by George Kirke Jeffryes (an infamous early English stamp forger), $2 red and $5 blue respectively,  
			   both in partly perforated sheetlets and both un-gummed as produced, very good condition and an  
			   exceptional chapter of philatelic history, above all else rare and very seldom seen, vf/f . . . . . . . . . . . .           F	 180	 . . . . . . .    

AMERIKA Midden - Nicaragua
E	 4277	 ❒	 Type N° (Scott) C346 lot van twee Waterlow & Sons, Ltd. progressieve drukproeven  
			   (midden plus kader en midden) voor de uitgifte van Capt. Dean L. Ray (USAF) van 1954,  
			   het complete ontwerp met de 10c-waarde, ongetand en postfris ** en geperforeerd zoals  
			   altijd (Waterlow archiefmateriaal), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 70	 . . . . . . .    

AMERIKA Midden - Puerto Rico
F	 4278	 (*)	 N° 55 (Yv) “1882, 1/2 mil rozekarmijn” (veldeel van 96) met dubbeldruk “Drukuitschot”  
	 	 	 (als zodanig vermeld in Edifil), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 40	 . . . . . . .    
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F	 4279	 (*)	 N° 59 (Yv) “1882, 6 mils bruin” (veldeel van 96) met dubbeldruk “Drukuitschot”  
	 	 	 (als zodanig vermeld in Edifil), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 40	 . . . . . . .    

AMERIKA ZUID
AMERIKA Zuid - Argentinië
F	 4280	 ✉	 1890/1922 Lot van 8 brieven en postwaardestukken naar USA, Mexico, Duitsland (Hamburg), 
			   prachtig, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 20	 . . . . . . .    
A	 4281	 **/*/0	 1960/2000 Samenstelling waarbij **, veel thema als dieren en sport, etc. in 4 dikke klembanden, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 140	 . . . . . . .    

AMERIKA Zuid - Bolivië
E	 4282	 *	 N° 4 “10c. bruin - Condor”, originele gom, zeer goed gerand, gekeurd J.H. Stolow, met cert., 
	 	 	 zeldzaam, zm (Yv. €275) en (Scott $400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 34	 . . . . . . .    

AMERIKA Zuid - Brazilië
A	 4283	 **/*/0	 1843/2000 Verzameling in dik insteekboek oa. klassiek met blokken en wat poststukken, zm/ntz . . . .     @	 80	 . . . . . . .    
F	 4284	 ✉	 1896/1945 Acht mooie (oa. luchtpost) brieven internationaal verzonden, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 20	 . . . . . . .    

AMERIKA Zuid - Chili
F	 4285	 **/*/0	 1878/1994 Samenstelling op bladen wo. reeksen en LP, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 20	 . . . . . . .    

AMERIKA Zuid - Ecuador
E	 4286	 **	 PA 1 ‘”50cts. op 10c groen - SCADTA” met bladboord, met originele gom (gom onderbrekingen 
			   zoals uitgegeven), zeer zeldzaam, zm met cert. (Yv. €2100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 180	 . . . . . . .    
E	 4287	 **	 PA 2 “75c. op 15c karmijn - SCADTA - 1928”, zm (Yv. €425) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 30	 . . . . . . .    

AMERIKA Zuid - Paraguay
E	 4288	 **/*	 N° 4 “5c. op 1r. roze” in blok van 4, goed gerand, 3 zegels * en één **, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 70	 . . . . . . .    
E	 4289	 *	 N° 4 “5c. op 1r. roze” in blok van 4, goed gerand, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 70	 . . . . . . .    

AMERIKA Zuid - Peru
E	 4290	 0	 N° 2 “2r. rood”, zonder waarborg (herdruk), zm (Yv. €6.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 Bod	 . . . . . . .    

AMERIKA Midden en Zuid - Diverse landen 
A	 4291	 */0	 1920/1950 Verzameling wo. Argentinië, Honduras, etc., wo. beter materiaal in Abria album,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 30	 . . . . . . .    

WERELD
WERELD - Diverse landen
B	 4292	 MIX	 Diverse landen en periodes in kleine doos wo. T.A.A.F. PA 7*, enkele brieven uit België, 
			   Reich 909/10 * (Mi.), Zweden, Frankrijk, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 40	 . . . . . . .    
D	 4293	 MIX	 Diverse landen en periodes wo. brieven uit België en Zwitserland, ook enkele zegels, zm/m/ntz . . . . . @	 10	 . . . . . . .    
D	 4294	 MIX	 Diverse landen en periodes op insteekbladen ingedeeld per land wo. Aden, Zweden, Portugal,  
			   Franse gebieden, veel volledige reeksen, ook enkele brieven, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 20	 . . . . . . .    

WERELD - Diverse landen  - Gestempelde blokken (geen dubbels)
B	 4295	 0	 1936/2020 Blokken verzameling op albumbladen en in omslagen wo. Duitsland, Bizone, Berlijn, 
			   DDR, Bund, Polen, Rusland, Albanië, Danzig, zm/m (Yv. + €3.800) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 150	 . . . . . . .    

WERELD - Diverse landen - Verzamelingen/ Samenstellingen
GD	4296	 **/*/0	 Zeer uitgebreide wereldverzameling van A-Z in 50 Universal albums wo. Commonwealth, Portugese 
			   gebieden, Zuid-Amerika, Nederlandse gebieden, Italiaanse gebieden, Arabische Staten, Azië, 
			   Midden-Oosten, USA, Canada, in detail bekijken, zm/m/ntz (Enorme cataloguswaarde). . . . . . . . . . . .           F	 2000	 . . . . . . .    
A	 4297	 **/*/0	 Zeer uitgebreide verzameling Europese landen in 30 albums Victoria, van A-Z, diverse periodes  
			   wo. Vaticaan, Joegoslavië, Tsjechoslowakije, Servië, Zweden, Roemenië, Nederland, Turkije,  
			   Malta, Noorwegen, Baltische Staten, Levant, Liechtenstein, Kanaaleilanden, Italië,  
	 	 	 Groot-Brittannië, Hongarije, Griekenland, Spanje, Oostenrijk, Duitsland, Albanië,  
			   zm/m/ntz (Enorme cataloguswaarde) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 2000	 . . . . . . .    
GD	4298	 **/*/0	 Betere samenstelling/verzameling, vele landen en thema in 54 insteekboeken, waarbij zeer  
			   veel reeksen, blokken oa. Polen, Japan, Roemenië, Rusland, België, Frankrijk, Commonwealth, 
	 	 	 Scandinavië, Spanje, Italië, Tsjechoslowakije, Hongarije, Cyprus, Groot-Brittannië, Cept, 
			   Belgische gebieden, UNO, Liechtenstain, enz., zm/m (Enorme cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 900	 . . . . . . .    
GF	4299	 MIX	 38 doosjes gevuld met losse zegels of 500 insteekkaarten (A5) per doos, enorme hoeveelheid,  
			   na te zien voor detailverkoop, in totaal meer dan 15.000 kaartjes, m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 750	 . . . . . . .    
GD	4300	 MIX	 Diverse landen en periodes, samenstelling van 51 insteekboeken wo. China, Arabië, Roemenië, 
			   Spanje, Zwitserland, Nederland, Frankrijk, Duitsland, Polen, Commonwealth, Afrika, veel 
			   volledige reeksen, blokken prachtige samenstelling/verzameling, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 700	 . . . . . . .    
GD	4301	 MIX	 Diverse landen en periodes, restant van voorraad in 66 insteekboeken wo. België, Duitsland, 
			   Italië, Spanje, Burundi, Rwanda, Congo, Nederland, Polen, Zwitserland, Arabië, India, etc. 
	 	 	 en ook thema’s wo. vogels, fauna en flora, ruimtevaart, kerst, CEPT, etc., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . .              @	 500	 . . . . . . .    
A	 4302	 */0	 Verzameling in oud klembandalbum wo. Oostenrijk, Luxemburg, Vaticaan en Nederland  
	 	 	 wo. veel volledige reeksen, zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 500	 . . . . . . .    
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A	 4303	 **/*/0	 1950/1990 Verzameling thema in 10 ringboeken, wereldwijd wo. industrie, beroemde personen,  
			   etc., zeer interessant voor handel, zeker na te zien, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 350	 . . . . . . .    
A	 4304	 **/*/0	 A-Z, veel thema in 13 ringbanden, zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 350	 . . . . . . .    
A	 4305	 **/*/0	 Verzameling in 7 Safe dual albums en Kabe album wo. Zuid-Amerika, Ecuador, Peru, Argentinië, 
	 	 	 Brazilië, India, Commonwealth, Cyprus, Canada, Kaap van de Goede Hoop, Zuid-Afrika, 
			   Australië, Nieuw-Zeeland, Congo, USA, China, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 350	 . . . . . . .    
GD	4306	 **/*/0	 Samenstelling bijna alle landen in 69 boeken wo. China, USA, Europese landen, Commonwealth, 
			   Franse gebieden, overwegend gest., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 300	 . . . . . . .    
A	 4307	 **/*/0	 Diverse Europese landen, verzameling in 3 oude albums wo. Italië, Vaticaan, Joegoslavië, 
			   Frankrijk, Spanje, België, waarbij veel klassieke zegels en volledige reeksen in gemengde 
			   kwaliteit, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 300	 . . . . . . .    
A	 4308	 **/*/0	 +/-1861/1965 Afrika verzameling op oude albumbladen, van A tot M wo. Congo, Katanga,  
	 	 	 Sud-Kasaï, Maurice, Kaap de Goede Hoop, Portugese gebieden, Commonwealth, Egypte,  
			   Franse gebieden, enkele goede zegels, merendeel gestempeld, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 250	 . . . . . . .    
A	 4309	 **	 Postfrisse nieuwigheden in 2 luxe boeken, meestal Europese landen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 250	 . . . . . . .    
A	 4310	 **/*/0	 Bosnië, Servië, Baltische Staten, Memel, Fiume, Levant, Oekraïne, verzameling in album, m/ntz. . . . .      @	 200	 . . . . . . .    
GD	4311	 **	 Diverse landen en periodes samenstelling in 9 Davo insteekboeken wo. Malta, Guernsey, Europa, 
			   Oostenrijk, Israël, Reich, DDR, Duitsland, Liechtenstein, Finland, ook blokken, boekjes en 
			   veel volledige reeksen, enkele brieven en FDC, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 200	 . . . . . . .    
A	 4312	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in 2 insteekboeken wo. veel dubbels, waarbij Italië, 
	 	 	 Frankrijk, Rusland, Duitsland, zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 200	 . . . . . . .    
GD	4313	 **/*/0	 Samenstelling van diverse landen en periodes in 27 insteekboeken wo. veel volledige reeksen **  
			   en dubbels, Isle of Man, Nederland, Aland, Jersey, Berlijn, Israël, Roemenië, UNO, Frankrijk,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 200	 . . . . . . .    
A	 4314	 */0	 Verzameling in oud Scottalbum (1941), wo. België, USA, Zuid-Amerika, Brazilië, Salvador, 
			   Nicaragua, Argentinië, etc., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 200	 . . . . . . .    
A	 4315	 **/*/0	 Diverse landen en periodes in insteekboek, enkele dubbels, wo. veel betere zegels en blokken, 
			   Portugal blokken (ntz), Zweden, België, Nederland, Europa CEPT, etc., zm/m/ntz (CWI + 5.500) . . . .     @	 180	 . . . . . . .    
A	 4316	 **/*/0	 Diverse Europese landen, samenstelling in 4 KaBe albums, 1 Leuchtturm, 1 Safe dual album, 
			   Frankrijk, Spanje, Zwitserland, Italië (en oude staten), Nederland, België, Scandinavië, 
			   Noorwegen, IJsland, Finland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 180	 . . . . . . .    
A	 4317	 **/*/0	 1886/1970 Europese verzameling, geklasseerd per land in 6 Safe albums wo. Spanje, Nederland, 
			   Italië, Tsjechoslowakije, Zwitserland, Joegoslavië, Griekenland, Bulgarije, Polen, Portugal, 
			   Luxemburg, Vaticaan, merendeel gestempeld, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 180	 . . . . . . .    
A	 4318	 */0	 1850/1927 Verzameling in oud Schwaneberger album wo. Reich, Frankrijk, Groot-Brittannië, 
			   Zuid-Amerika, gebieden met enkele betere zegels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 150	 . . . . . . .    
A	 4319	 */0	 West-Europa, verzameling in 2 klembandalbums wo. betere zegels, Groot-Brittanië, Frankrijk, 
			   Scandinavië, Luxemburg, Reich, Bund, etc., interessant om na te kijken zm/m/ntz  
	 	 	 (Hoge cataloguswaarde) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 150	 . . . . . . .    
A	 4320	 **/*/0	 Verzameling Oost-Afrika met oa. Deutsch Ost Afrika 1/5 *, British East Africa reeks 1896 met 
			   specimen, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 150	 . . . . . . .    
A	 4321	 **/*/0	 Samenstelling Groot-Brittannië, Scandinavië, waarbij veel beter materiaal oa. Victoria, Seahorses,  
			   enz., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 140	 . . . . . . .    
A	 4322	 **/*/0	 Spanje en Rusland, betere samenstelling in 2 insteekboeken, waarbij goede reeksen en nominaal 
			   (Spanje 213), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 130	 . . . . . . .    
A	 4323	 **/*/0	 1850/1946 Oost-Europa, verzameling in 4 albums wo. Roemenië, Oostenrijk, Baltische Staten, 
			   Rusland, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 120	 . . . . . . .    
A	 4324	 **/*/0	 1922/1980 Ierland, Guernsey, Jersey, Man, verzameling in Davo album, veel volledige reeksen, 
			   blokken en tax, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 120	 . . . . . . .    
A	 4325	 **/*/0	 Samenstelling diverse landen in insteekboek, wo. Frankrijk, Nederland, Danzig, Luxemburg, enz., 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 100	 . . . . . . .    
D	 4326	 0/✉	 Betere samenstelling + 125 items diverse landen wo. China, USA, Spanje, Scandinavië, enz., zm/m. .   @	 100	 . . . . . . .    
A	 4327	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in 1 ringklasseur en 6 insteekboeken wo. Monaco, 
			   Vaticaan, Spanje, Zwitserland, Nederland, Engelse gebieden, Commonwealth, waarbij veel  
			   blokken en volledige reeksen, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 100	 . . . . . . .    
A	 4328	 */0	 1849/1940 Verzameling in oud dik Schwaneberger album, met ouder materiaal, klassieke zegels,  
			   waarbij België, Frankrijk, Nederland, Duitsland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 100	 . . . . . . .    
A	 4329	 */0	 1849/1950 Verzameling in album Richard met oa. China, Nederland, Nederlandse gebieden, 
			   Frankrijk, België, Congo, etc., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 100	 . . . . . . .    
A	 4330	 MIX	 Samenstelling Frankrijk, Belgische gebieden, Duitsland, Vaticaan in 2 insteekboeken wo. klassiek, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 100	 . . . . . . .    
A	 4331	 **/*/0	 Samenstelling diverse landen in 7 boeken wo. Griekenland, Groot-Brittannië, Ierland, Spanje, 
			   Zuid-Amerika, Albanië, Nederland en Filipijnen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 90	 . . . . . . .    
B	 4332	 **/*	 Samenstelling België, Belgische gebieden, Frankrijk op kaartjes van oude dubbeluitgiften,  
			   waarbij volledige betere reeksen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 80	 . . . . . . .    
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A	 4333	 */0	 Diverse landen en periodes, verzameling in oud album wo. China, Belgisch-Congo,  
			   Ruanda-Urundi, India, Iran, etc., merendeel gestempeld, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 80	 . . . . . . .    
D	 4334	 **	 Diverse landen, samenstelling +/-50 postfolders en jaarboeken wo. Isle of Man, Zweden,  
			   Ierland, Portugal, Denemarken, Groenland, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 80	 . . . . . . .    
A	 4335	 **/❒	 Samenstelling van +190 Afrikaanse Staten, moderne blokken, merendeel thema kunst,  
			   wo. Guinea Bissau, Ivoorkust, Comores, etc. in ringklasseur, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 80	 . . . . . . .    
A	 4336	 **/*/0	 Diverse periodes, samenstelling Rusland, Liechtenstein, Frankrijk, Spanje, in 5 insteekboeken wo. 
			   veel volledige reeksen en blokken **, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 80	 . . . . . . .    
A	 4337	 **/*/0	 1879/1980 Diverse landen in insteekboek wo. Italië, Vaticaan, San Marino,  
			   ook Italië strafportzegels, zm/m/ntz (CWI Yv. + €1.950). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 70	 . . . . . . .    
D	 4338	 **	 Zeer mooie samenstelling recente periode in speciale mapjes “Beautiful corners of Europe,  
			   top of the world of stamps, international Polar year”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 70	 . . . . . . .    
A	 4339	 **/*/0	 Samenstelling diverse landen in 2 vellenmappen wo. Duitsland, Frankrijk cept, Zwitserland en 
			   vooral België in vellen en veldelen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 70	 . . . . . . .    
A	 4340	 **	 Diverse landen, kleinbogen vellen en veldelen, samenstelling in dik insteekboek wo. Frankrijk, 
	 	 	 Monaco, etc., zm/m (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 70	 . . . . . . .    
A	 4341	 */0	 1860/1970 Verzameling in oud Senf wereldalbum, wo. enkele klassieke zegels in zeer gemengde 
	 	 	 kwaliteit, wo. Monaco, Groot-Brittannië, Nyassa, Hongkong, Iran, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 70	 . . . . . . .    
A	 4342	 MIX	 Italië, Polen, wo. reeksen in insteekboek, ook poststukken diverse landen aanwezig uit oudere 
			   periode wo. Belgisch-Congo, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 70	 . . . . . . .    
A	 4343	 **/0	 Nederland, Duitsland en blokken diverse Europese landen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 60	 . . . . . . .    
A	 4344	 **/*/0	 Spanje, Portugal, Albanië, Duitsland, samenstelling in 3 insteekboeken, interessant  
			   om na te kijken, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 60	 . . . . . . .    
A	 4345	 0	 Samenstelling Zwitserland, België, Frankrijk, Saar, Reich in 4 insteekboeken, zm/m/ntz . . . . . . . . . . .            @	 60	 . . . . . . .    
A	 4346	 **/0	 Samenstelling HK, speciale uitgiften diverse landen in 2 ringmappen, waarbij veel België, zm/m . . . .     @	 60	 . . . . . . .    
B	 4347	 **/*/0	 Diverse landen en periodes in 25 ruilboekjes wo. Zweden, België, Scandinavië, Frankrijk, 
			   Zwitserland, Duitsland, etc., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 60	 . . . . . . .    
A	 4348	 **/0	 Samenstellingen diverse landen en periodes in ringmap wo. vellen, HK (oa. België groene-  
			   en grijze kaart 2x), thema, Cept FDC’s, enz., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 60	 . . . . . . .    
A	 4349	 **/*/0	 Duizenden zegels in 2 insteekboeken waarbij België, Belgisch-Congo, Nederland, Zwitserland, 
			   Reich, Frankrijk, USA, overwegend gest., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 60	 . . . . . . .    
A	 4350	 **/*/0	 Oost-Europa, samenstelling in insteekboek vanaf klassieke zegels tot modern wo. enkele  
	 	 	 betere zegels en blokken, wo. Roemenië, Polen, etc., zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . .           @	 60	 . . . . . . .    
A	 4351	 **	 St. Kitts en Montserat, samenstelling wo. veel volledige reeksen + 65 blokken  
			   (moderne periode), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 60	 . . . . . . .    
A	 4352	 0	 Azië + Midden-Oosten, samenstelling in 2 boeken + 1 map wo. India (FDC’s), Thailand,  
			   Japan, Iran, Egypte, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 50	 . . . . . . .    
A	 4353	 **/0	 Samenstelling diverse landen in insteekboek wo. Cept, België, Spanje, Frankrijk, Griekenland, 
			   Oostenrijk, Cyprus, Italië, Turkije, overwegend **, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 50	 . . . . . . .    
A	 4354	 **	 Volledige reeksen in vellen en veldelen wo. Liberia, etc., zm (Enorme cataloguswaarde). . . . . . . . . . .            @	 50	 . . . . . . .    
B	 4355	 **/*/0	 Diverse landen en periodes in 25 ruilboekjes wo. Duitsland, Zweden, Portugal, Luxemburg, 
			   Belgische gebieden, België, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 50	 . . . . . . .    
F	 4356	 **	 Samenstelling veldelen diverse landen in 2 mappen wo. Reich, Malta, Turkije, Saar, Franse zone, 
			   zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 50	 . . . . . . .    
F	 4357	 **/*/0 	 Samenstelling diverse startverzamelingen op albumbladen, waarbij Estland, Finland, Memel, 
			   Azerbeidjan, Bosnië, Armenië, Slowakije, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 50	 . . . . . . .    
A	 4358	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in 5 insteekboeken wo. veel volledige reeksen **, 
			   Luxemburg, Scandinavië, België, Rusland, CEPT gest., ook enkele dubbels en blokken, zm/m/ntz. . . .     @	 50	 . . . . . . .    
B	 4359	 **/*	 Diverse landen en periodes in insteekbladen wo. Nederland, Frankrijk, Noorwegen, België,  
			   veel volledige reeksen **, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 50	 . . . . . . .    
A	 4360	 **/*/0	 Samenstelling diverse landen in 6 insteekboeken wo. Portugal, Frankrijk, Oostenrijk, Nederland, 
			   Zwitserland, Duitsland, Groot-Brittannië, Japan, Afghanistan, Polen, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 50	 . . . . . . .    
B	 4361	 **/*/0	 Mooi varialotje diverse landen op kaartjes en in mappen wo. China, Hawaï, Japan,  
			   UNO BL 1 op FDC, Reich, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 44	 . . . . . . .    
A	 4362	 **/*/0	 Diverse landen, restanten en voorraad, samenstelling in 7 boeken wo. Bund, Frankrijk,  
			   Luxemburg, etc., veel volledige reeksen ** en blokken **, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 40	 . . . . . . .    
A	 4363	 **	 Samenstelling diverse landen in drie insteekboeken, wo. België, Frankrijk, Zwitserland, 
			   Nederland, Spanje, Roemenië, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 40	 . . . . . . .    
A	 4364	 0	 Samenstelling van diverse landen in 2 insteekboeken + 1 album, wo. Luxemburg,  
			   1° dag stempels op blok van 4, Mongolië, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 40	 . . . . . . .    
A	 4365	 **	 Samenstelling reeksen en waarden in vellen en veldelen waarbij Groot-Brittannië, Luxemburg, 
			   Belgisch-Congo en veel België oa. 1102/07, 1139/46, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 40	 . . . . . . .    
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A	 4366	 0	 Oude verzameling diverse landen in klemband wo. Duitsland, Oostenrijk, Scandinavië,  
	 	 	 Spanje, USA, Groot-Brittannië, Hongarije, Italië, Zwitserland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 40	 . . . . . . .    
A	 4367	 **/0	 Samenstelling vooral thema’s, ruimtevaart, religie + diverse landen in 3 insteekboeken, zm/m. . . . . .       @	 40	 . . . . . . .    
A	 4368	 **	 Diverse landen en periodes, samenstelling in insteekboek wo. veel volledige reeksen en blokken, 
			   Bulgarije, Roemenië, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 40	 . . . . . . .    
A	 4369	 **	 Motief samenstelling in 2 insteekboeken wo. veel volledige reeksen en blokken, zm/m/ntz  
	 	 	 (Hoge cataloguswaarde) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 40	 . . . . . . .    
A	 4370	 **/*	 Luxemburg, België, samenstelling in 2 boeken, waarbij volledige reeksen, nominaal (BEF),  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 34	 . . . . . . .    
A	 4371	 **/*/0	 Samenstelling diverse landen in 4 insteekboeken, waarbij veel Italië, Tsjechoslowakije, zm/m/ntz . . .    @	 34	 . . . . . . .    
A	 4372	 **/0	 Diverse landen en periodes in insteekboek en album wo. Rusland, DDR, Oostenrijk, wo. veel 
			   volledige reeksen en blokken (enkele dubbels), merendeel **, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 30	 . . . . . . .    
A	 4373	 **/*/0	 Samenstelling diverse landen in insteekboek wo. Italië, IJsland, Oude Staten Italië, 
			   Joegoslavië, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 30	 . . . . . . .    
D	 4374	0/✉/FDC	Diverse landen en periodes, samenstelling in 5 kleine albums, 1 insteekboek en 5 albums  
			   + 2 lege insteekboeken en één doosje wo. PWS uit België (moderne), ook FDC, zm/m/ntz. . . . . . . . .          @	 30	 . . . . . . .    
A	 4375	 MK	 Samenstelling 178 maximumkaarten wo. Groot-Brittannië, Portugal en veel WWF, zm . . . . . . . . . . . .             @	 30	 . . . . . . .    
A	 4376	 **/0/❒	 Bulgarije en Tsjechoslowakije, blokken samenstelling in 2 insteekboeken wo. ongetand,  
	 	 	 ook dubbels, zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 30	 . . . . . . .    
A	 4377	 **/*/0	 Diverse periodes, kleine voorraad van Vaticaan, Joegoslavië en Slovenië in insteekboeken wo. 
			   volledige reeksen, merendeel **, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 30	 . . . . . . .    
A	 4378	 0	 Diverse landen en periodes in insteekboek wo. Groot-Brittannië, Frankrijk, etc., waarbij veel 
			   dubbels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 30	 . . . . . . .    
B	 4379	 */0	 Diverse klassieke zegels in oud J. Moens album (in zeer gemengde kwaliteit) wo. China en  
	 	 	 USA local post, Hamburg, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 30	 . . . . . . .    
A	 4380	 0	 Firmaperforaties, samenstelling +500 zegels diverse landen en insteekboeken waarbij België, 
			   Groot-Brittannië, Duitsland, Italië, Zwitserland, enz., m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 30	 . . . . . . .    
A	 4381	 **/*/0	 Diverse landen en periodes in 2 insteekboeken wo. Italië, Rusland, etc.,  
	 	 	 zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 30	 . . . . . . .    
A	 4382	 **	 Samenstelling in 2 ringklasseuers wo. Thailand en ruimtevaart in vellen en veldelen,  
	 	 	 zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 30	 . . . . . . .    
A	 4383	 **/❒	 Diverse Europese landen, samenstelling in 2 insteekboeken wo. Roemenië, Bulgarije, Hongarije, 
			   +/-58 blokken getand en ongetand, ook enkele reeksen en enkele dubbels, zm . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 30	 . . . . . . .    
D	 4384	 */(*)/0	 Samenstelling Oostenrijk, Groot-Brittannië, Suriname, Turkije (lokaalpost), Zwitserland, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 30	 . . . . . . .    
A	 4385	 **/*/0	 Samenstelling van diverse Europese landen wo. Albanië, Rusland, Bulgarije,  
			   Tsjechoslowakije in 3 insteekboeken, merendeel gestempeld, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 24	 . . . . . . .    
A	 4386	 0	 Samenstelling waarbij veel thema in insteekboek wo. China, Vietnam, reeksen, zm/m. . . . . . . . . . . .             @	 24	 . . . . . . .    
A	 4387	 **/*	 Samenstelling diverse landen en periodes in 2 insteekboeken wo. Bund, ook blokken, zm/m . . . . . . .        @	 24	 . . . . . . .    
A	 4388	 **/FDC	 Frankeervignetten, verzameling diverse landen op bladen en in omslag wo. Aland, Australië,  
	 	 	 België, Bund, Finland, Hongkong, Noorwegen, Portugal, Zuid-Afrika, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 24	 . . . . . . .    
B	 4389	 **/*/0	 Samenstelling van diverse landen en periodes in 18 ruilboekjes wo. Joegoslavië, Duitsland, 
			   Oostenrijk, Vietnam, merendeel */gest., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 20	 . . . . . . .    
B	 4390	 MIX	 Samenstelling van diverse landen en periodes op insteekkaartjes, ook enkele “UK Yearpack”,  
			   enkele poststukken, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 20	 . . . . . . .    
A	 4391	 **/0/✉	 Samenstelling van diverse landen en periodes op insteekbladen of insteekkaartjes wo.  
			   Isle of Man, Jersey, Griekenland, Commonwealth, Polen, etc., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 20	 . . . . . . .    
A	 4392	 **/*/0	 Samenstelling met dubbels in 2 insteekboeken wo. Zwitserland, San Marino, Scandinavië,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 20	 . . . . . . .    
A	 4393	 **/*/0	 Samenstelling diverse landen in insteekboekje waarbij groot deel Vietnam gest., zm/m . . . . . . . . . . .            @	 20	 . . . . . . .    
B	 4394	 **	 1993/1994 Bulgarije en Roemenië, kleine voorraad in pergamijnzakjes, blokken en reeksen,  
	 	 	 zm (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 20	 . . . . . . .    
A	 4395	 **	 Diverse landen, samenstelling motief in insteekboek wo. reeksen en blokken,  
	 	 	 zm (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 20	 . . . . . . .    
A	 4396	 **/*/0	 1920/1982 Hongarije, Roemenië, samenstelling in insteekboek wo. veel volledige reeksen  
			   en blokken, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 20	 . . . . . . .    
B	 4397	 **/*/0	 Diverse landen op stockkaartjes, merendeel Frankrijk, ook Reich, gebieden, veel dubbels, zm . . . . . .       @	 20	 . . . . . . .    
B	 4398	 */0/✉	 Spanje en gebieden, samenstelling wo. dubbels, reeken, brieven op insteekkaarten, pergamijnzakjes, 
			   etc., ook burgeroorlog brieven, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 20	 . . . . . . .    
A	 4399	 **/0	 Samenstelling diverse landen in insteekboek wo. Australië, Portugal, Frankrijk, UNO, Israël, 
			   Bulgarije, overwegend **, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 20	 . . . . . . .    
A	 4400	 MIX	 Samenstelling van diverse landen en periodes wo. blokken, brieven, reeksen,  
			   op insteekkaartjes en in insteekboek, enkele betere zegels, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 14	 . . . . . . .    
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A	 4401	 **/*/0	 Diverse landen en periodes in insteekboek wo. klassieke zegels uit Roemenië, Turkije,  
			   Polen, etc., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 14	 . . . . . . .    
A	 4402	 **/*/0	 Samenstelling diverse landen in 3 insteekboeken wo. België en Roemenië, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . .              @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4403	 **/*/0	 Diverse landen en periodes samenstelling in 2 ringklasseurs wo. Canada, Franse gebieden, 
			   Duitsland, Groot-Brittannië, merendeel gestempeld, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4404	 **	 Diverse landen, samenstelling moderne volledige vellen wo. UNO (vlaggen), Indonesië, Liberië, 
			   Nevis, Vaticaan, honderden reeksen in ringalbum, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4405	 **/*/0	 Samenstelling duizenden zegels diverse landen in 4 insteekboeken, overwegend gest., zm/m . . . . . .       @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4406	 **	 Diverse landen en periodes wo. Vaticaan, Somalië, enkele volledige reeksen, ook veel dubbels, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4407	 **/*/0	 Samenstelling St. Marin, Somalië, Vaticaan, UNO, Italië, wo. veel volledige reeksen **, zm/m . . . . . .       @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4408	 MIX	 Vervalsingen, samenstelling in insteekboekje en op bladen wo. Guatemala,  
	 	 	 Kaap de Goede Hoop, Duitsland, Frankrijk, veel dubbels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4409	 0	 2 insteekboeken, overwegend thema . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 Bod	 . . . . . . .    
KB	4410	 **/*/0	 Diverse landen, kleine samenstelling in zeer gemengde kwaliteit wo. klassieke zegels 
			   Groot-Brittannië, m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 Bod	 . . . . . . .    

WERELD - DIVERSE LANDEN - DOZEN
GD	4411	 **/*/0	 Samenstelling vele landen in 92 albums of insteekboeken, waarbij Hongarije, USA, België, 
			   Nederland, Spanje, Joegoslavië, Scandinavië, Duitsland, Roemenië, Israël, Oostenrijk, 
			   Australië, Luxemburg, Franse gebieden, Italië, Zwitserland, Vaticaan, enz. met dubbels, zm/m/ntz. . .    @	 900	 . . . . . . .    
GD	4412	 0	 Samenstelling vele landen in 29 boeken, wo. Frankrijk, Scandinavië, Groot-Brittannië, 
			   Oost-Europa, Oostenrijk, USA, Ierland, Spanje, Bund, Reich, Berlijn, Nederland, Portugal, 
			   Italië, Luxemburg, Zwitserland, enz., waarbij beter materiaal, alle boeken zijn zeer goed gevuld, 
			   zm/m/ntz (Enorme cataloguswaarde) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 800	 . . . . . . .    
GF	4413	 **/*/0	 1940/1990 6000 zwarte insteekkaartjes in 12 bakken, reeksen en losse zegels in hoeveelheden, 
			   interessant voor detailverkoop, goed na te zien, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 600	 . . . . . . .    
GD	4414	 **/*/0	 Uitgebreide verzameling/samenstelling in 88 boeken wo. Duitsland, Saar, thema, Belg. Congo, 
	 	 	 Bulgarije, België, Hongarije, Italië, Baltische Staten, Scandinavië, Groot-Brittannië, Danzig,  
			   Rusland, Luxemburg, Frankrijk, Portugal, Spanje, Polen, Oostenrijk, Joegoslavië, thema transport,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 600	 . . . . . . .    
GD	4415	 **/*/0	 Enorme samenstelling vele landen in 98 boeken wo. Zwitserland, Nederland, Duitsland, Frankrijk, 
			   België, Groot-Brittannië, meelopers, Spanje, Italië, Cept, thema, Belg. gebieden, FDC’s, 
			   enz., interessant om na te kijken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 400	 . . . . . . .    
GD	4416	 **/*/0	 Grote samenstelling, vele landen in 40 insteekboeken, waarbij overwegend Engelse gebieden  
			   en gest., veel dubbels, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 360	 . . . . . . .    
GD	4417	 **/*/0	 Enorme samenstelling in 62 boeken wo. België, Frankrijk, Roemenië, Duitsland, Scandinavië, 
			   Spanje, Polen, Luxemburg, Zwitserland, Nederland, enz., overwegend gest., waarbij 4 lege boeken, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 300	 . . . . . . .    
GD	4418	 **/*/0	 Samenstelling vele landen diverse periodes in 48 boeken, waarbij thema, Groot-Brittannië, 
			   Commonwealth, Italië, Zwitserland, Nederland, Spanje, Duitsland, Scandinavië, Vaticaan, 
			   Rusland, Belgische gebieden, Griekenland, enz., overwegend gest., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 300	 . . . . . . .    
GD	4419	 **/*/0	 Samenstelling Europese landen in 32 insteekboeken, veel dubbels, overwegend gest.,  
	 	 	 zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 260	 . . . . . . .    
A	 4420	 */0	 Samenstelling diverse periodes en Europese landen in oud album wo. Frankrijk, Griekenland, 
	 	 	 Hongarije, Ierland, Baltische Staten, veel klassieke zegels, Frankrijk met veel volledige reeksen *,  
			   waarbij personaliteiten, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 250	 . . . . . . .    
GD	4421	 **/*/0	 Samenstelling vele landen in 25 boeken wo. thema, Vaticaan, Italië, België, Scandinavië, 
			   Zwitserland, Belgisch-Congo, Monaco, Duitsland, blokken, WWF, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 220	 . . . . . . .    
GD	4422	 **/*/0	 Oost-Europa, uitgebreide verzameling in 27 albums of insteekbladen, waarbij Rusland,  
	 	 	 Joegoslavië, Bulgarije, Polen, Hongarije, Roemenië, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 200	 . . . . . . .    
D	 4423	 **/*/0	 Uitzonderlijke samenstelling, vele landen op albumbladen, insteekbladen en bladen, waarbij beter 
	 	 	 materiaal, diverse periodes, loont de moeite om na te kijken, zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . .     @	 200	 . . . . . . .    
GF	4424	 **/*/0	 Uitgebreide samenstelling diverse landen in ruilboekjes, clubveiling blaadjes en op kaartjes wo. 
			   thema, Scandinavië, Commonwealth, Spanje, Iran, Rusland, Polen, België, enz., zm/m/ntz  
	 	 	 (Hoge cataloguswaarde) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 200	 . . . . . . .    
GD	4425	 **/0	 Uitgebreide samenstelling in 22 boeken wo. thema, India, UNO, Scandinavië, Zuid-Amerika, 
			   België, Roemenië, Zwitserland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 170	 . . . . . . .    
D	 4426	 **/*/0	 Diverse landen in insteekboeken, etc. wo. Zweden, Oostenrijk, Frankrijk, Portugal, Luxemburg, 
			   Finland, Noorwegen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 160	 . . . . . . .    
D	 4427	 **/*/0	 Veel verschillende landen in insteekboeken etc. wo. Franse kolonies, Rusland, Belgische gebieden, 
			   Luxemburg, Macau, Maleisië, Marokko, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 150	 . . . . . . .    
D	 4428	 **/*/0	 Diverse landen met oa. Nyassa, Monaco, Paraguay, Portugal, Costa Rica, San Marino,  
			   Mexico in 7 dikke insteekboeken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 150	 . . . . . . .    
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GD	4429	 0	 Samenstelling in 23 boeken en 4 dozen, diverse landen waarbij België, Nederland, Frankrijk, 
			   Groot-Brittannië, Congo, etc., veel dubbels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 150	 . . . . . . .    
D	 4430	 **/*/0	 Diverse landen in insteekboeken wo. Rusland jaren ‘40 en ‘50, Duitsland, USA, Noord-Afrika, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 150	 . . . . . . .    
D	 4431	 **/0	 Interessante verzameling op +/-800 kaartjes overwegend reeksen en blokken thema,  
			   overwegend gest., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 140	 . . . . . . .    
D	 4432	 **/*/0	 Diverse landen in 9 insteekboeken wo. Mauritius, Libië, Japan, Zuid-Amerika, Ierland, 
			   Frankrijk, Seychellen, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 130	 . . . . . . .    
D	 4433	 **/*/0	 Diverse landen in klembanden, insteekboeken, etc. wo. Colombia, Mexico, Azië, Liechtenstein, 
			   Indonesië, Zwitserland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 130	 . . . . . . .    
D	 4434	 0	 Diverse landen en periodes, voorraad geklasseerd in oude omslagen wo. Duitsland, Vaticaan,  
	 	 	 Italië, Groot-Brittannië, Hongarije, Roemenië, etc., duizenden zegels, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 120	 . . . . . . .    
D	 4435	 0	 Diverse landen en periodes, voorraad van duizenden zegels, geklasseerd in oude omslagen,  
			   interessant om na te kijken wo. Frankrijk, Nederland, Franse gebieden, Joegoslavië,  
			   Tsjechoslowakije, Venezuela, Filipijnen, etc., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 120	 . . . . . . .    
D	 4436	 MiX	 Vignetten/cinderella’s, zeer uitgebreide samenstelling diverse landen en periodes in  
			   4 insteekboeken + tientallen insteekkaartjes, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 120	 . . . . . . .    
D	 4437	 **/*/0	 Verzameling in insteekboeken wo. veel klassiek wo. Peru, Libanon, Tsjechoslowakije,  
			   Noorwegen, IJsland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 120	 . . . . . . .    
B	 4438	 **/*	 Samenstelling diverse landen op insteekkaartjes, vooral Franse gebieden, interessant om na te 
	 	 	 kijken, zm/m (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 120	 . . . . . . .    
D	 4439	 **/*/0	 Samenstelling in 2 ringklasseurs, 1 oud album Universal en 3 boeken wo. Japan, China, USA, 
			   Afrikaanse landen, veel dubbels en oude zegels, merendeel gestempeld, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . .               @	 120	 . . . . . . .    
D	 4440	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in 11 insteekboeken en mapje wo. Laos, Azië, China, 
			   Maleisië, Italië, Indonesië, Vietnam, etc., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 120	 . . . . . . .    
D	 4441	 **/*	 Samenstelling diverse landen in 9 boeken en enkele mappen wo. Reich, Kanaaleilanden,  
			   thema, Faroer, België, Belgische gebieden, Frankrijk, Koeweit, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 120	 . . . . . . .    
D	 4442	 0	 Diverse periodes en landen wo. Argentinië, Colombia, België, Polen, Portugese gebieden, 
			   Commonwealth, Japan, geklasseerd in oude omslagen, interessant om na te kijken,  
			   zm/m/ntz (Duizenden zegels). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 100	 . . . . . . .    
D	 4443	 0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in 21 insteekboeken (merendeel A5 formaat) wo. 
			   Groot-Brittannië, Canada, Japan, etc., ook blokken en veel dubbels, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 100	 . . . . . . .    
D	 4444	 **/*/0	 Samenstelling diverse landen in 17 boeken wo. Duitsland, Frankrijk, Zuid-Amerika, thema,  
			   België, Groot-Brittannië, Israël, Nederland, enz., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 100	 . . . . . . .    
GF	4445	 **/0	 Betere samenstelling diverse landen in boeken, mappen, doosje, jaarmapjes, omslagen,  
			   waarbij heel wat nieuwigheden, boekjes oa. Luxemburg, Kanaaleilanden, Nederland, USA,  
			   Portugal, Australië, Zwitserland, België, Ierland, Berlijn, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 100	 . . . . . . .    
GD	4446	 **/*/0	 Samenstelling vele landen in 25 insteekboeken wo. België, Spanje, thema, Scandinavië, USA, 
			   Nederland, enz., overwegend gest., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 100	 . . . . . . .    
D	 4447	 MIX	 Diverse landen en periodes in Davo, map, album en 7 insteekboeken wo. Vaticaan,  
			   Monaco, blokken, België, Bund, enkele Franse FDC’s, Nederland, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 100	 . . . . . . .    
D	 4448	 **/*/0	 Diverse landen in 8 insteekboeken wo. Eritrea, India, Egypte, Bahamas, Barbados, Israël, 
	 	 	 Haïti, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 100	 . . . . . . .    
D	 4449	 **/*/0	 Veel verschillende landen in albums en insteekboeken wo. Haïti, Nepal, Nicaragua, 
			   Groot-Brittanië, veel thema wo. paarden, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 100	 . . . . . . .    
D	 4450	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in 10 insteekboeken wo. België, Ierland, Frankrijk, 
			   UNO, USA, Canada, Europa, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 100	 . . . . . . .    
D	 4451	 **/*/0	 Zeer mooie variadoos waarbij België SP, Groot-Brittannië (Seahorses), Belgisch-Congo, 
	 	 	 Saarland, Bulgarije (vellen), DDR frankeerwaarden ( ) Luxemburg en Bund, HK, enz., zm/m/ntz. . . . .      @	 100	 . . . . . . .    
D	 4452	 **/*/0	 Diverse verzamelingen in 7 Ordner klasseurs wo. Frankrijk, Italië, Zwitserland, zm/ntz. . . . . . . . . . . .             @	 100	 . . . . . . .    
GD	4453	 **/*/0	 Restantverzamelingen in 23 insteekboeken, waarbij Italië, Roemenië, Vaticaan **, Commonwealth, 
			   Duitsland, enz. + 1 leeg insteekalbum, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 100	 . . . . . . .    
D	 4454	 **/*/0	 Duizenden zegels in honderden omslagen waarbij vele landen + Davo België (met enkele volledige 
			   reeksen) + afgeweekt in doosjes, interessant om na te kijken in 2 dozen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . .              @	 80	 . . . . . . .    
D	 4455	 */0	 Europese verzameling op oude albumbladen + enkele Afrikaanse landen in gemengde  
			   kwaliteit wo. Nederland, Frankrijk, Duitsland, Italië, etc., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 80	 . . . . . . .    
A	 4456	 */0	 Verzameling diverse landen in oud album wo. Cept, België met betere reeksen, Frankrijk,  
			   Spanje, Vaticaan, enz., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 80	 . . . . . . .    
D	 4457	 **/*/0	 Samenstelling diverse landen, periodes en uitgiften, wo. België, Duitsland, Frankrijk, 
	 	 	 Zwitserland, Herm, Lundy, Expo ‘58, poststukken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 80	 . . . . . . .    
D	 4458	 **/*/0	 Mooie samenstelling diverse landen in zakjes en op kaartjes wo. China, Japan, Frankrijk,  
			   Dahomey, Commonwealth, thema, nominaal, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 80	 . . . . . . .    
D	 4459	 **/*/0	 Samenstelling diverse landen in tien boeken + 1 doosje wo. België, Spanje, Groot-Brittannië, 
			   USA, Frankrijk, Griekenland met zegels, BK, boekjes, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 70	 . . . . . . .    
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D	 4460	 **/*/0	 Interessante samenstelling diverse landen in mappen en omslagen en op kaartjes wo. thema,  
			   Nederland, Luxemburg, Groot-Brittannië, UNO, België, Oostenrijk, overzee, enz., zegels, FDC’s, 
			   blokken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 70	 . . . . . . .    
D	 4461	 **/*/0	 Samenstelling diverse landen in omslagen, ringmap op bladen wo. België (nominaal), Spanje, 
			   Filipijnen, Brazilië, Guatemala en Rusland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 70	 . . . . . . .    
D	 4462	 0	 Samenstelling in 11 insteekboeken van diverse landen en periodes, waarbij Duitsland, India, 
			   Oostenrijk, België, Frankrijk, Scandinavië, enz. + wereld bundels in 2 doosjes, zm/m/ntz. . . . . . . . . .           @	 70	 . . . . . . .    
D	 4463	 **/*/0	 Diverse verzamelingen in insteekboeken wo. Bolivia, Danzig, Estland, Irak, Haïti, Pakistan, 
			   Malta in 7 dikke boeken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 70	 . . . . . . .    
D	 4464	 **/*/0	 Diverse landen en periodes in 5 insteekboeken en een map, waarbij Nederland,  
	 	 	 Afrikaanse landen, thema’s wo. trein, transport, fauna en flora + ook Vaticaan, zm/m/ntz . . . . . . . . .          @	 70	 . . . . . . .    
D	 4465	 **/*/0	 Duizenden zegels uit diverse landen en periodes wo. Italië, Frankrijk, China, Vaticaan, België, 
			   interessant om na te kijken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 70	 . . . . . . .    
D	 4466	 **/*/0	 Diverse in 7 insteekboeken + 2 mappen wo. Polen, Roemenië, Levant, Afrikaanse landen, m/ntz. . . .     @	 70	 . . . . . . .    
D	 4467	 **/*/0	 Veel verschillende landen vnl. in insteekboeken wo. wat China, veel Duitsland Bund, DDR **, 
			   Frankrijk, doosje los materiaal, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 70	 . . . . . . .    
D	 4468	 **/*/0	 Diversen in albums wo. India, thema, Israël, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 70	 . . . . . . .    
D	 4469	 **/*/0	 Verzameling van A-Z oa. Turkije, Paraguay, Midden-Oosten, etc. in 7 stockboeken, zm/m/ntz. . . . . . .        @	 60	 . . . . . . .    
D	 4470	 MIX	 Samenstelling en restanten in 60-tal ruilboekjes wo. België, Luxemburg, Groot-Brittannië, 
			   Scandinavië, thema, enz., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 60	 . . . . . . .    
D	 4471	 MIX	 Samenstelling van diverse landen in 7 boeken/albums, 4 insteekboeken (A5) wo.  
			   eerstedagbladen en maximumkaarten, Nederland, FDC’s en vellen uit Israël, zm/m/ntz. . . . . . . . . . .            @	 60	 . . . . . . .    
D	 4472	 MIX	 Samenstelling van diverse landen en periodes in 5 insteekboeken, 1 mapje en 1 FDC Davo album  
	 	 	 wo. Spanje, Vaticaan, Noorwegen, ook thema’s, fauna en flora, sport, etc., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . .             @	 60	 . . . . . . .    
D	 4473	 MIX	 Uitgebreide samenstelling poststukken, diverse landen in albums, insteekboek,  
			   omslagen wo. België, Duitsland, UNO, thema, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 60	 . . . . . . .    
D	 4474	 **/*/0	 Diverse landen en periodes in sigarendoosjes, 3 boeken + 2 lege insteekboeken wo. België, 
			   Nederland, Thailand, etc., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 60	 . . . . . . .    
D	 4475	 **/*/0	 Diverse landen en periodes in 5 insteekboeken en 3 albums wo. veel dubbels, blokken,  
			   Zuid-Amerika, België, Europa Cept, Vaticaan, Argentinië, Nicaragua, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 60	 . . . . . . .    
D	 4476	 **/*/0	 Interessante variadoos waarbij album Hongarije, diverse landen in mappen, boekjes en doos,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 50	 . . . . . . .    
D	 4477	 **/*/0	 Variadoos waarbij Oostenrijk **, Luxemburg in 3 boeken + honderden brieven Italië,  
			   oudere periode, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 50	 . . . . . . .    
D	 4478	 MIX	 Variadoos van diverse landen en periodes, waarbij België FDC’s, restantalbums, leeg album, 
			   Vaticaan brieven en volledige reeksen in Davo, samenstelling in 11 boeken + 2 oude OBP’s, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 50	 . . . . . . .    
B	 4479	 **/0	 Samenstelling vele landen en thema op kaartjes, overwegend **, waarbij veel blokken, zm/m. . . . . .       @	 50	 . . . . . . .    
D	 4480	 **/*/0	 Diverse landen in albums en insteekboeken wo. Luxemburg, Vaticaan, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . .                @	 50	 . . . . . . .    
D	 4481	 **/*/0	 Samenstelling diverse landen in zakjes wo. USA, Commonwealth, Japan, Nederland, enz., zm/m/ntz. .   @	 50	 . . . . . . .    
GD	4482	 0	 Samenstelling diverse landen in 6 grote ringmappen + 4 albums oa. USA precancels, zm/m/ntz. . . . .      @	 50	 . . . . . . .    
D	 4483	 **/*/0	 Diverse landen en periodes in 10 insteekboeken en 1 mapje, veel dubbels wo. Nederland,  
			   Duitsland, Spanje, Belgische Gebieden, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 50	 . . . . . . .    
D	 4484	 0/LIT	 Gevarieerde samenstelling overwegend Frankrijk en gebieden + een beetje Nederland en Europa  
			   + enkele catalogi, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 50	 . . . . . . .    
D	 4485	 **/*/0	 Diverse verzamelingen in insteekboeken wo. Liechtenstein **, Vaticaan, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 50	 . . . . . . .    
D	 4486	 **/*/0	 Diverse landen wo. Kanaaleilanden, thema, etc., zm/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 50	 . . . . . . .    
D	 4487	 0	 Voorraad diverse landen en periodes in duizenden pergamijnzakjes wo. België, Groot-Brittannië, 
			   Nederland, Frankrijk, Monaco, Italië, Zwitserland, Belg. geb., vanaf oud, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . .               @	 44	 . . . . . . .    
D	 4488	 **/*/0	 Samenstelling diverse landen en periodes in 2 insteekboeken, 1 doos en pergamijnzakjes wo.  
			   een beetje Belgisch nominaal, jaren 1970, ook Nederland **, Zwitserland ** en allerlei zegels  
			   afgeweekt, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 44	 . . . . . . .    
D	 4489	 **/*/0	 Veel verschillende landen wo. wat China, Taiwan, Luxemburg, Egypte, Israël, zm/m/ntz. . . . . . . . . . .            @	 44	 . . . . . . .    
D	 4490	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in 5 insteekboeken, 1 ringklasseur en 3 mappen,  
			   wo. België gest., Duitsland, USA, overwegend nominaal USA, DDR, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 44	 . . . . . . .    
D	 4491	 */(*)/0	 Samenstelling + restanten diverse landen in omslagen, zakjes, doosjes, album op bladen  
			   wo. België, Duitsland, Polen, Italië, interessant om na te kijken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 40	 . . . . . . .    
D	 4492	 **/*/0	 Samenstelling diverse landen en thema in 9 boeken wo. België, Polen, Japan, enz., zm/m/ntz . . . . . .       @	 40	 . . . . . . .    
D	 4493	 **/*/0	 Samenstelling diverse landen in 11 boeken wo. België, Suriname, Antillen, UNO, Duitsland, 
			   Spanje, Polen, Nederland, thema Kerstmis, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 40	 . . . . . . .    
D	 4494	 **/*/0	 Diverse landen wo. Indonesië, Suriname, Ned. Antillen, Ned. Indië + diverse thema’s in  
			   7 insteekboeken, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 40	 . . . . . . .    
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D	 4495	 */0	 Samenstelling restanten op bladen diverse landen, overwegend oudere periode wo. België,  
			   Duitsland, Oostenrijk, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 40	 . . . . . . .    
D	 4496	 **/0	 Samenstelling vooral jaarmappen oa. Nederland, Scandinavië, Portugal, zegels USA,  
			   Luxemburg, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 40	 . . . . . . .    
D	 4497	 **/*/0	 Duizenden zegels USA, Roemenië, Italië, Vaticaan, DDR, Portugal, Tsjechoslowakije, in doosje  
			   en op bladen, insteekkaartjes, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 40	 . . . . . . .    
D	 4498	 **/0	 Interessante variadoos, waarbij zegels, HK, diverse landen en thema in mappen, omslagen,  
			   doosjes, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 40	 . . . . . . .    
D	 4499	 0	 Samenstelling diverse landen in 6 boeken, 1 album en 5 ringmappen (alles van de wereld),  
			   waarbij veel thema, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 40	 . . . . . . .    
B	 4500	 0	 Samenstelling oudere periode diverse landen, geklasseerd in omslagen wo. Bulgarije, Spanje, 
			   Scandinavië, Zuid-Amerika, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 40	 . . . . . . .    
D	 4501	 **/*/0	 Diverse landen in insteekboeken wo. Oekraïne, Polen, etc., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 40	 . . . . . . .    
D	 4502	 **/*/0	 Samenstelling diverse landen en thema in 8 insteekboeken wo. Nederland, België, Frankrijk, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 34	 . . . . . . .    
D	 4503	 **/*/0	 Diverse landen en periodes in 2 doosjes en pergamijnzakjes wo. Tsjechoslowakije, Roemenië,  
			   enz., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 34	 . . . . . . .    
D	 4504	 **/*/0	 Samenstelling diverse landen in 4 albums en 13 doosjes wo. België, Duitsland, Rusland, 
			   Nederlandse Antillen, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 34	 . . . . . . .    
D	 4505	 **/*/0	 Diverse landen en periodes in 6 boeken, 1 map en in omslagen wo. USA, België, Hongkong, 
			   Nicaragua, België postfolders, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 34	 . . . . . . .    
D	 4506	 **/*/0	 Samenstelling honderden zegels in verschillende doosjes, diverse landen, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . .              @	 30	 . . . . . . .    
D	 4507	**/0/BK	 Duizenden afgeweekte zegels wo. China, Taiwan, Duitsland, Zwitserland, België (BK), zm/m/ntz . . . .     @	 30	 . . . . . . .    
D	 4508	 FDC	 Moderne periode en diverse landen, FDC’s samenstelling wo. Groot-Brittannië, Rusland, 
			   Nederland, Man, Jersey, België, etc., zm (+/-400 FDC’s). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 30	 . . . . . . .    
B	 4509	 0	 Samenstelling diverse landen, oude periode in pergamijnzakjes wo. Frankrijk, Groot-Brittannië, 
			   Reich, Commonwealth, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 30	 . . . . . . .    
D	 4510	 **/*/0	 Veel verschillende landen in insteekboeken wo. veel thema, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 30	 . . . . . . .    
B	 4511	 **/✉	 Samenstelling diverse landen op bladen en in mapjes wo. UNO verjaardag 1955, brieven, ZK, 
			   cinderella, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 30	 . . . . . . .    
D	 4512	 **/*/0	 Samenstelling diverse landen in zakjes en doosjes wo. Rusland, Zweden, België, Duitsland, zm/m . . .    @	 30	 . . . . . . .    
D	 4513	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 11 insteekboeken wo. China, Commonwealth, etc. + OBP 2016  
			   in 2 delen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 24	 . . . . . . .    
D	 4514	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, duizenden zegels in bananendoos op zakjes, insteekbladen, etc., 
			   zolderopruiming na te zien, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 24	 . . . . . . .    
D	 4515	 MIX	 Diverse landen en periodes in kleine doos met veel beter materiaal, zeker bekijken, mooie koop, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 24	 . . . . . . .    
D	 4516	 MIX	 Diverse landen in insteekboeken, etc., wo. Rusland **, Italië, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 24	 . . . . . . .    
D	 4517	 **/*/0	 Bonte verzameling van zelfgemaakte albums, losse zegels, Hongarije, etc., ntz . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 20	 . . . . . . .    
D	 4518	 **/*/0	 Diversen in insteekboeken wo. Spanje, tevens doosje met losse zegels wo. wat China, ntz . . . . . . . .         @	 14	 . . . . . . .    
D	 4519	 **/0	 Samenstelling 563 postzegelboekjes, diverse landen in 5 insteekboeken in gemengde kwaliteit,  
			   m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4520	 0	 Restanten, diverse landen in pergamijnzakjes, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4521	 0	 Duizenden zegels vele landen in omslagen geklasseerd, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4522	 0	 Samenstelling diverse landen in 3 boeken + doosjes en omslagen wo. Groot-Brittannië, Nederland, 
			   UNO, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4523	 **/*/0	 Samenstelling diverse landen in 10 boeken wo. Denemarken, Groot-Brittannië, Duitsland, 
			   Frankrijk, Monaco, Nederland, CEPT, FDC’s + catalogus, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4524	 **/*/0	 Samenstelling diverse landen in insteekboekje, ruilboekje, doosjes, omslagen en insteekkaarten  
			   wo. USA, Nederland, Groot-Brittannië, thema, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4525	 0	 Varialot diverse landen en thema in doosjes en mapjes, ruilboekjes, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4526	 0	 Uitgebreide samenstelling reclamestempels (vlagstempels), Frankrijk, België, Nederland, 
			   Oostenrijk, Zwitserland in 5 ringklasseurs, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4527	 MIX	 Variadoos waarbij zegels, brieven, BK, PWS, België, Belgische gebieden, San Marino, 
			   Frankrijk + heel wat klemstroken, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4528	 0	 Variadoos wo. veel België, duizenden zegels in doosjes, omslagen, oude telegrammen, enz.,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4529	 0	 Voorraad vele landen in Atoma-schriften en ruilboekjes, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4530	 **/*/0	 Samenstelling diverse landen in 6 kleine insteekboeken + omslagen wo. Zwitserland, Kroatië, 
			   Servië, België, 1940-45, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4531	 **/*/0	 Samenstelling diverse landen in doosjes, ruilboekjes en omslagen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4532	 0	 Duizenden afgeweekte zegels diverse landen en periodes, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    
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D	 4533	 0	 Duizenden afgeweekte zegels, diverse landen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4534	 ✉	 Duizenden brieven, vooral moderne periode en Italië, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4535	 ✉	 Duizenden brieven wo. Groot-Brittannië, Frankrijk en vooral Italië, overwegend moderne periode, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4536	 **/*/0	 Samenstelling diverse landen op insteekkaarten wo. België nominaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4537	 0	 Duizenden zegels wo. bundels België, ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4538	 **/*/0	 Samenstelling diverse landen in 6 insteekboeken + map wo. Polen, Nederland, Duitsland,  
			   Italië, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4539	 **/*/1	 Diverse landen op stockkaartjes, doos en omslagen wo. België, Duitsland, Groot-Brittannië, 
			   Frankrijk, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4540	 **/*/0	 Restant van diverse landen en periodes op albumbladen, mapjes, omslagen, etc. wo. enkele  
			   volledige reeksen **/gest. als Italië, Zwitserland, Nederland, Duitsland, etc., zm/m/ntz. . . . . . . . . . .            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4541	 **/*/0	 Diverse landen en periodes samenstelling op bladen, stockkaartjes, mappen wo. veel  
			   volledige reeksen, merendeel Europese landen (België, Nederland, Luxemburg, Rusland,  
			   Frankrijk, etc.), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4542	 **/*/0	 Restanten diverse landen in boekjes en doosjes, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4543	 **/*/0	 Samenstelling van diverse landen en periodes wo. België (moderne gestempeld), Zwitserland,  
			   Italië, etc. in 14 insteekboeken, merendeel gestempeld, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4544	 **/0	 Restanten diverse landen in 14 insteekboeken wo. thema, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4545	 0	 Samenstelling diverse landen in 3 insteekboeken, aantal doosjes en mapjes wo. België  
			   en Frankrijk, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4546	 **/*/0	 Restanten diverse landen + lege insteekboeken/albums wo. België, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4547	 */(*)	 Samenstelling honderden vignetten diverse landen wo. Zwitserland, België, Frankrijk, Italië, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4548	 0	 Duizenden afgeweekte zegels uit diverse landen en periodes in bundels in doosjes wo. Frankrijk, 
			   Luxemburg, Israël, Nederland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4549	 0	 Enorme voorraad moderne periode geklasseerd in omslagen, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4550	 0	 Samenstelling restanten, diverse landen in 23 boeken, m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4551	 0/✉	 Duizenden afgeweekte zegels, oude periode, diverse landen geklasseerd in zakjes +  
			   Groot-Brittannië in doosjes + FDC’s, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4552	 0	 Samenstelling honderden zegels, diverse landen in omslagen, doosjes, boekjes, oud album,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4553	 0	 Duizenden afgeweekte zegels diverse landen en periodes, goede mengeling, zm/m/ntz. . . . . . . . . . .            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4554	 0/✉	 Duizenden zegels diverse landen in omslagen, volle doos, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4555	0/✉/FDC	Samenstelling zegels en moderne poststukken diverse landen in albums, schriften, doosje,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4556	 **/0	 Restanten diverse landen op bladen + los in mappen wo. DDR, Ierland, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . .               @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4557	 0	 Duizenden afgeweekte zegels diverse landen in verschillende doosjes, waarbij Zwitserland,  
			   Canada, USA, Zuid-Afrika, Vietnam, Japan, Griekenland, China, Korea, Polen, Portugal, Ierland, 
			   Rusland, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4558	 0	 Duizenden afgeweekte zegels diverse landen wo. USA, Oostenrijk, Luxemburg, Zweden, 
			   Groot-Brittannië, enz. in verschillende doosjes, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4559	 0	 Samenstelling duizenden zegels in omslagen en pergamijnzakjes, diverse landen wo. Roemenië, . . . . . .      
			   Zweden, Spanje, België (bundels), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4560	 0	 Duizenden afgeweekte zegels, diverse landen wo. Israël, Scandinavië, Bulgarije, Joegoslavië, 
			   Argentinië, Indonesië, Luxemburg, Spanje, Zuid-Afrika, Duitsland, Polen, Zwitserland, zm/m/ntz . . . .     @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4561	 **/*/0	 Diverse landen gesorteerd in doosjes + 4 insteekboeken, 1 ringklasseur en 3 mapjes uit China, 
			   Spanje, merendeel België, gestempeld, overwegend nominaal in 2 dozen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . .              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4562	 MIX	 Samenstelling van diverse landen en periodes in doosjes, omslagen, etc. wo. België, Nederland, 
			   Zwitserland, Polen, etc., ook enkele maximumkaarten, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4563	 **/*/0	 Kleine samenstelling van diverse landen en periodes in 2 insteekboeken en 1 mapje wo. enkele 
			   volledige reeksen, thema klederdrachten, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4564	 0/✉	 Samenstelling restant van diverse landen in 2 albums, 2 insteekboeken, 2 ringklasseurs en  
			   2 kleine insteekboeken wo. Duitsland, België, Zuid-Amerika, thema ruimtevaart, zm/m/ntz . . . . . . . .         @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4565	 **/*/0	 Variadoos diverse landen waarbij Hongarije, België, Israël, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4566	 0/✉	 Variadoos met diverse landen in zakjes en doosjes wo. fragment, afgeweekte zegels en  
			   poststukken, Frankrijk, Groot-Brittannië, Europese landen, etc., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4567	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, duizenden afgeweekte zegels wo. België, Italië, Vaticaan,  
			   Duitsland, Spanje, Filipijnen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4568	 0/FDC	 Variadoos waarbij veel België oa. postfolder in 3 albums, HK, FDC’s en omslagen diverse landen, 
			   zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4569	 0	 Duizenden zegels diverse landen in 3 doosjes wo. veel België in omslagen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . .             @	 Bod	 . . . . . . .    
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D	 4570	 0	 Duizenden zegels diverse landen wo. veel België, afgeweekt, op fragment en in bundels, m/ntz. . . . .      @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4571	 **/*/0	 Interessante samenstelling vele landen zegels en poststukken in doosjes, pergamijnzakjes op  
			   kaartjes, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4572	 0	 Duizenden zegels diverse landen, overwegend afgeweekt wo. veel België, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4573	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in 1 Davo album, doos, 5 insteekboeken en 
			   één ringalbum wo. België, Taiwan, Nederland, overwegend Belgisch nominaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4574	 **/*/0	 Restanten diverse landen in boeken en mappen wo. België nominaal, China, Rusland, thema,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4575	 **/*/0	 Diverse landen en periodes in doosjes, fragment, afgeweekte zegels, merendeel België  
			   en moderne, ook enkele reeksen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4576	 MIX	 Samenstelling diverse landen in boeken, doosjes, op kaartjes wo. China, thema, Rusland,  
			   bundels, België, Nederland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4577	 **/*/0	 Samenstelling diverse landen op kaartjes en in zakjes wo. België, Finland, thema, enz., zm/m. . . . . .       @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4578	 0	 Frankrijk + Australië en gebieden, honderden zegels, moderne periode, afgeweekt op fragment  
			   wo. boekjes, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4579	 MIX	 Bananendoos, diverse landen, honderden moderne poststukken, brieven en FDC’s, ook fragment, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4580	 0	 Duizend zegels, overgrote meerderheid op fragment, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4581	 0	 Duizenden zegels, papiervrij. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4582	 0	 Duizenden zegels, overgrote meerderheid op fragment, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4583	 **/*/0	 Samenstelling diverse landen in 7 insteekboeken, 1 schrift en 1 doos wo. België, Hongarije, 
			   Zwitserland, wat ZK boekjes, PWST, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4584	 **/*/0	 Samenstelling van 17 insteekboeken, met veel verschillende landen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4585	 (*)/0	 Grote voorraad dienst- en fiscale zegels op +200 kaartjes wo. Turkije, Hongarije, USA, 
			   Commonwealth, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 Bod	 . . . . . . .    
B	 4586	 0/✉	 Restanten diverse landen in omslagen + poststukken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4587	 0	 16 kleine doosjes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4588	 MIX	 Variadoos, mix van vanalles. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4589	 0	 Papiervrije gevarieerde mengeling, overvolle doos (100.000den). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4590	 0	 Gevarieerde mengeling, papiervrij en op fragment, ook België, bomvolle doos (10.000den). . . . . . . .         @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4591	 0	 Duizenden enveloppen gevuld en gesorteerd per land en/of per nummer. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4592	 0	 Duizenden enveloppen gevuld en gesorteerd per land en/of per nummer, alle periodes. . . . . . . . . . .            @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4593	 0	 Gevarieerde mengeling, papiervrij en op fragment, oa. heel wat België, ntz (10.000den). . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4594	 0	 Gevarieerde mengeling, papiervrij en op fragment, heel wat België (10.000den). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4595	 0	 Gevarieerde mengeling, papiervrij en op fragment, ook wat België (10.000den stuks). . . . . . . . . . . .             @	 Bod	 . . . . . . .    

WERELD - DIVERSE LANDEN - BRIEVEN EN/OF POSTSTUKKEN
D	 4596	 ✉/PWS	 Samenstelling tientallen poststukken diverse landen en periodes wo. censuur, luchtpost,  
			   aangetekend, voorlopers, interessant om na te kijken, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 100	 . . . . . . .    
D	 4597	 MIX	 Samenstelling vele honderden poststukken in 6 schoendozen, interessant om na te kijken,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 80	 . . . . . . .    
A	 4598	 ✉	 1834/1980 Samenstelling poststukken diverse landen wo. België, Noorwegen, Luxemburg,  
			   Duitsland, Zwitserland, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 60	 . . . . . . .    
D	 4599	 MIX	 Samenstelling vele honderden poststukken moderne periode wo. Zwitserland, Liechtenstein,  
			   Israël, Oostenrijk, Duitsland, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 60	 . . . . . . .    
D	 4600	 MK	 Samenstelling honderden maximumkaarten wo. Liechtenstein, Zwitserland, België, Nederland, 
			   Oostenrijk, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 60	 . . . . . . .    
B	 4601	 ✉	 Samenstelling +/-100 poststukken verstuurd uit Frankrijk, Franse gebieden, Monaco, Viëtnam, 
			   Reunion, Libanon, waarbij taxe, luchtpost, censuur, W.O. II, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 50	 . . . . . . .    
B	 4602	 ✉/PWS	 Samenstelling van 210 poststukken diverse landen (Spanje, Oostenrijk, India, Zwitserland, etc.) 
			   en periodes (merendeel W.O. II, dus veel censuur), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 50	 . . . . . . .    
A	 4603	 ✉	 1910/1979 Verzameling van 35 hotelbrieven, diverse landen wo. Zwitserland, Spanje, Zweden,  
			   UK en Commonwealth, etc. op computerbladen met beschrijving in ringbandklasseur, zm . . . . . . . . .          @	 40	 . . . . . . .    
D	 4604	 MIX	 Diverse periodes en landen wo. België, Duitsland en Turkije + 700 poststukken, merendeel FDC 
			   uit België, ook PWS ongebruikt (frankeerwaarde) in 6 Importa albums, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 40	 . . . . . . .    
D	 4605	 MIX	 Varialot met honderden poststukken diverse landen en periodes, brieven, PWS, MK, FDC, BK, 
	 	 	 HK, wo. België, Zwitserland, Rwanda, Commonwealth, Nederland, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 40	 . . . . . . .    
D	 4606	 MIX	 Samenstelling poststukken, FDC’s, HK, BK, diverse landen in 9 albums wo. België, Duitsland, 
			   Zweden, USA, WWF, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 34	 . . . . . . .    
D	 4607	 MIX	 Samenstelling honderden poststukken FDC’s diverse landen hoofdzakelijk moderne periode  
			   na 1950 wo. Frankrijk, Zwitserland, Spanje, Duitsland, enz., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 34	 . . . . . . .    
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D	 4608	 MIX	 Diverse landen en periodes, samenstelling van +/-700 poststukken, merendeel FDC’s uit  
			   Luxemburg, Vaticaan, DDR, Denemarken, ook eerstedagblad van Nederland in  
			   10 ring albums/mappen + 1 map met sigaarbanden, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 34	 . . . . . . .    
B	 4609	 ✉/FDC	 Moderne periode, diverse landen (uit Europa), blokken op brieven (83 stuks), enkele dubbels, zm . . .    @	 24	 . . . . . . .    
D	 4610	 ✉	 Samenstelling van diverse landen, merendeel Europese jaren ‘50/70, honderden poststukkken  
			   waarbij Zwitserland, België, Duitsland, DDR, Bund, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 24	 . . . . . . .    
D	 4611	PWS/FDC	 Diverse landen, samenstelling +/-3800 poststukken, merendeel FDC’s (dubbels) wo. Nederland, 
			    Spanje, België, etc. in bananendoos, interessant om na te kijken, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 24	 . . . . . . .    
A	 4612	 PWS	 1884/1897 Verzameling in ringband diverse landen, 24 PWST (2x collectie Van den Auwera), zm/m. .   @	 20	 . . . . . . .    
D	 4613	 ✉	 Diverse, waarbij veel België vanaf jaren ‘20, honderden stuks, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 20	 . . . . . . .    
B	 4614	 PWS	 1959/1987 Samenstelling van 55 aerogrammen uit Canada, USA, Zuid-Afrika, Australië, India, 
	 	 	 Hongkong, enz., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 12	 . . . . . . .    
D	 4615	 MIX	 Samenstelling +/-470 poststukken (FDC, BRF, PWST, etc.) uit diverse landen waarbij 
			   Vaticaan, Italië, België, Filipijnen, Argentinië, etc., veel dubbels FDC, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4616	 ✉/PWS	 Diverse landen en periodes (zoals moderne), +/-550 poststukken wo. België, Bund, etc.,  
			   zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4617	 ✉/PWS	 Duizenden poststukken diverse landen en periodes, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4618	 ✉	 Samenstelling tientallen poststukken, diverse landen en periodes, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4619	 ✉	 Samenstelling honderden moderne poststukken, grote variatie aan zegels uit de wereld,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4620	 MIX	 Honderden poststukken en HK, diverse landen, moderne periode, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 Bod	 . . . . . . .    

WERELD - VELE LANDEN Brieven en/of poststukken
D	 4621	 ✉/PWS	 Samenstelling honderden poststukken diverse landen en periodes, wo. FDC’s, Antartica, België, 
			   Frankrijk, Brazilië, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4622	 ✉	 1875/1933 Valeurs à revouvrez, verzameling 19 poststukken in ringmap, België en Frankrijk 
			   (ontvangstbewijzen), zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 100	 . . . . . . .    
D	 4623	 ✉/PWS	 Samenstelling +/-250 poststukken diverse landen en periodes, waarbij België, Nederland, 
			   Groot-Brittannië, Duitsland, Joegoslavië, Congo, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 80	 . . . . . . .    
KB	4624	 ✉	 Europa. Studielot met 14 internationale voorlopers: Hamburg-Lyon (1804), Marizabareutz (1867), 
			   Xmlen-Belure (1835), Gratz-Busschowitz (1846), Fischnoritz-Bäsen (1841), Saffnitz-Otak 
	 	 	 -Wolfsberg (1843), Hraadisch-Woellnr.(1840), Weiskirchen-Leipzig, Aussig-Prague, NL-Bern, 
	 	 	 Genua-Savigny, Lausanne ter stede (1820), Triest-Gran (Hongarije) (1847), zm/m. . . . . . . . . . . . . . .                @	 44	 . . . . . . .    
B	 4625	 PWS	 Verzameling van 121 niet gelopen aerogrammen, waarbij China, Ierland, USA, Papua New Guinea, 
			   enz., zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 40	 . . . . . . .    
A	 4626	 ✉	 Samenstelling tientallen telegrammen, diverse landen en periodes in ringmap wo. België,  
			   Egypte, Reich, Bund, Groot-Brittannië, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 30	 . . . . . . .    
D	 4627	 ✉/PWS	 1879/1982 Samenstelling honderden poststukken, diverse landen en periodes, veel België,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 30	 . . . . . . .    
D	 4628	 FDC	 Samenstelling tientallen FDC’s en omslagen diverse landen in schoendoos, wo. Zwitserland,  
			   Belg. gebieden, Australië, Scandinavië, enz., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 24	 . . . . . . .    
B	 4629	 PWS	 Verzameling van 56 gelopen aerogrammen, overwegend Australië, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 20	 . . . . . . .    
F	 4630	 ✉	 Zes luchtpostbrieven, waaronder 2x herdenkingsomslag van Bastogne 1936, zm . . . . . . . . . . . . . . .                @	 10	 . . . . . . .    
A	 4631	 ✉	 Taiwan, Zuid-Korea, samenstelling 32 moderne poststukken in insteekboek, zm/m . . . . . . . . . . . . . .               @	 Bod	 . . . . . . .    
D	 4632	 ✉	 Samenstelling honderden poststukken diverse landen en periodes,  
			   waarbij 150 scheepspost (modern), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
A	 4633	 ✉	 Leuke samenstelling modern, waarbij veel thema fauna en flora in 3 mappen, zm/m/ntz. . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    




